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По данным компании Thetford за 2018 и 2019

год, Лекс-С является не только самым большим

в России, но и крупнейшим мировым

дистрибьютором портативных жидкостных

биотуалетов. Мы поставляем биотуалеты

Thetford оптом с трёхлетней гарантией. Эти

биотуалеты отличаются компактностью,

небольшим весом и простотой эксплуатации,

поэтому Porta Potti часто применяются в

домах-фургонах, прицепах, лодках, трейлерах,

при уходе за маломобильными людьми и на

дачах.

В 2 0 1 9 г о д у к о м п а н и я Л е к с - С с т а л а

официальным дистрибьютором Keter Group –

одного из ведущих мировых производителей

качественных изделий из пластика для дома и

загородного отдыха, в т. ч. уличной мебели,

шкафов и сараев, стеллажей и ящиков для

хранения, кашпо и компостеров, а также

детских домиков.

Лекс-С – официальный дистрибьютор Keter Group

Лекс-С ввел в эксплуатацию ТПА с усилием смыкания
1500 и 2800 тонн

26 сентября 2019 г. в цехе компании Лекс-С,

расположенном в Подмосковье, состоялся

торжественный ввод в эксплуатацию двух

термопластавтоматов производства Borch

Machinery Co., LTD с усилием смыкания 1500 и

2800 тонн, предназначенных для литья круп-

ногабаритных изделий из пластмасс.

Таким образом, компания Лекс-С перевела все

производство туалетных кабин Toypek,

биотуалетов и компостеров Piteco, модуль-

ного покрытия и других товаров в

собственный цех.

Helex

Наша компания – №1 в России, №1 в мире!

www.lex-s.ru

НОВОСТИ
1



ПОРТАТИВНЫЕ БИОТУАЛЕТЫ Thetford
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Porta Potti 145 / 345
• размер (ДхШхВ): 42,7х38,3х33 см
• вес 3,6 / 3,8 кг
• объем сточного резервуара: 12 л
• объем резервуара для слива: 15 л
• высота сиденья: 32,4 см
• цвет: белый
• размер коробки: 43,5x39х33,7 см

, механическая сист.смыва –
арт. 92802

, поршневая сист.смыва,
индикатор заполнения – арт. 92814

Porta Potti 145

Porta Potti 345

Porta Potti 165 / 365
• размер (ДхШхВ): 42,7х38,3х41,4 см
• объем сточного резервуара: 21 л
• объем резервуара для слива: 15 л
• индикатор заполнения бака (кроме 165)
• высота сиденья: 40,8 см
• размер коробки: 43,5x39х42,2 см

, белый, механическая
сист.смыва – арт. 92806

, бежевый, механическая
сист.смыва – арт. 92810

, белый, поршневая
сист.смыва – арт. 92820

, бежевый, поршневая
сист.смыва – арт. 92818

Porta Potti 165

Porta Potti 165 L

Porta Potti 365

Porta Potti 365 B

Porta Potti 565
• размер (ДхШхВ): 45х38,8х44,8 см
• объем сточного резервуара: 21 л
• объем резервуара для слива: 15 л
• высота сиденья: 44,3 см
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый
• размер коробки: 45,3x40x46,7 см

, электрическая сист.смыва
– арт. 92306

поршневая сист.смыва –
арт. 92305

Porta Potti 565 E

Porta Potti 565 P,

Жидкости для биотуалетов Thetford
Средства для нижних баков мобильных туалетов:
Aqua Kem Green Concentrated 0,75л – арт. 30645CW
Aqua Kem Green 0,375л – арт. 20542AK
Aqua Kem Green 1,5л – арт. 30250АС
Aqua Kem Green Sachets 15 саше – арт. 3053
B-Fresh Green 2л – арт. 30539BJ
Aqua Kem Blue 2л – арт. 30112BG
Aqua Kem Blue Sachets 15 саше – арт. 30235BJ
Aqua Kem Blue Concentrated Lavender 0,78л – арт. 3062 CW
Aqua Kem Blue Lavender 2л – арт. 3059 BR
Aqua Kem Blue Weekender 2л – арт. 30283СВ
B-Fresh Blue 2л – арт. 3054 BJ

2BV
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Удобства в любом месте
Биотуалеты Thetford – самые популярные

смывные переносные туалеты в мире благодаря

качеству используемых материалов, дизайну и

простоте эксплуатации.

Бежевый

Белый

Сумка-переноска для
биотуалетов Porta Potti
x35/45 – арт. 299902

– арт. 299901x65

Средства для верхних баков:

Прочее:

Aqua Rinse Concentrated 0,75л – арт. 30651CW
Aqua Rinse Plus 1,5л – арт. 30357АС
Aqua Rinse Plus 0,4л – арт. 30355AK
B-Fresh Pink 2л – арт. 30552BJ

Tank Fresh 1,5л – арт. 30272DA
Casset e Tank Cleaner 1л – арт. 3031 AK
Toilet Bowl Cleaner 0,75л – арт. 3033 A
Bathroom Cleaner 0,5л – арт. 20565А
Бумага Aqua Soft 4 рулона – арт. 21946

t 1
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КАССЕТНЫЕ БИОТУАЛЕТЫ Thetford

Cassette C223-S / C263S
• электрическая система смыва
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый

58х36,5х49,5 см,
накопит.бак 18 л, В.сиденья 49,2 см –
арт. 200867SP

60,3x34,1x48,8 см,
накопит.бак 17,5 л, В.сиденья 46,7 см –
арт. 93379SP

Cassette C223-S,

Cassette C263S,

Cassette C263CS / C-224CW
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый

60,3x41,7x75 см,
накопит.бак 17,5 л, В.сиденья 46,7 см,
электрическая сист.смыва – арт. 93385SP

60х41,7х75 см,
накопит.бак 18 л, В.сиденья 49,2 см,
механическая сист.смыва – арт. 200869SP

Cassette C263CS,

Cassette C-224CW,

Cassette C402X / C403-L
• размер (ДхШхВ): 40х67х51,2 см
• объем резервуара для слива: 15 л
• объем сточного резервуара: 19,3 л
• высота сиденья: 47,3 см
• электрическая система смыва
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый

с правой ручкой –
арт. 51676SP

с левой ручкой –
арт. 51677SP

необх. подключение к воде
– арт. 51636SP

Cassette C402X Right,

Cassette C402X Left,

Cassette C403-L,

Cassette C502-X
• размер (ДхШхВ): 41х73,9х50,2 см
• объем нижнего бака: 19,7 л
• объем верхнего бака: 16,5 л
• высота сиденья: 49,2 см
• электрическая система смыва
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый
арт. 90559SP (90541SP)

FRESH-UP SET – наборы для кассетных
биотуалетов
Комплектация: кассета для туалета с ручкой на
колесах + сиденье с крышкой

с левой ручкой – арт. 20057062
с правой ручкой – арт. 20057162

– арт. 20087762
– арт. 5169062
– арт. 9055862

– арт. 9339362
– арт. 2334062 (2333662)

для C2/C3/C4,
для C2/C3/C4,
для C220
для C400
для C500
для C250/C260
для C200CW

Люк для сливного бака
SC 200/224
• размер (ДМхВ): 15,8х13,4 см
• цвет: белый
арт. 2379180

Cassette C200CS/S / C223CS
• размер (ДхШхВ): 58x39,4x53,4 см
• объем накопительного бака: 18 л
• высота сиденья: 49,2 см
• электрическая система смыва
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый

– арт. 2
– арт. 200868SP

Cassette C200CS/S
Cassette C223CS

3334

Cassette C200CS/S / C223CS
• размер (ДхШхВ): 58x39,4x53,4 см
• объем накопительного бака: 18 л
• высота сиденья: 49,2 см
• электрическая система смыва
• индикатор заполнения бака
• цвет: белый

– арт. 2
– арт. 200868SP

Cassette C200CS/S
Cassette C223CS

3334

Идеально подходят для междугородных
автобусов, автокемпингов и яхт.

Service Doors
• для стен толщиной: от 23 до 39 мм
• установка: горизонтальная или вертикальная

38,5х33,5 см, белый – арт. 2680580
38,5х33,5 см, черный – арт. 2680527
64,8х34,8 см, белый – арт. 2681880
74,9x29,7 см, белый – арт. 2682480
106,9x29,9 см, белый – арт. 2644580

Service Door 3,
Service Door 3,
Service Door 4,
Service Door 5,
Service Door 7,

3
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Piteco 506
• размер (ДхШхВ): 71х39х59 см
• объем бака: 44 л
• высота сиденья: 42 см
• автоматический клапан дренажа
• улучшенная система вентиляции
• размер коробки: 73х40х45 см

вес брутто: 16,3 кг
арт. 506
•

Piteco 905 / Piteco 905 V
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 80х59,5х82 см
объём бака: 120 л
высота сиденья: 48 см
автоматический клапан дренажа
улучшенная система вентиляции
размер коробки: 83,5х61,5х54 см

, вес брутто 18,6 кг – арт. 905
,

с вентилятором – арт. 905 V

Piteco 905
Piteco 905 V вес брутто 19 кг

Торфяная композиция
Piteco
Препарат природного
происхождения, предназначенный
для эффективной работы торфяного
биотуалета и ускоренного
компостирования отходов.

, 2,25 кг – арт. B20
– арт. В38
– арт. В50

Мешок 20 л
Мешок 38 л
Мешок 50 л

, 3,95 кг
, 5,75 кг

Биоактиватор
Ускоряет процесс разложения
фекальных отходов.
• 16 пакетиков по 10 г
• размер упаковки: 16х9х8 см
арт. В160

Муфта с вентилятором
Для улучшения вентиляции
биотуалетов Piteco. Монтируется
непосредственно на вентиляционную
трубу ДМ 75 мм.
арт. B01

Торфяные биотуалеты Piteco превосходят

по качеству другие аналоги при сопоставимой цене.

Разработаны и произведены в России компанией

LEX GROUP.

Торфяные биотуалеты Piteco превосходят

по качеству другие аналоги при сопоставимой цене.

Разработаны и произведены в России компанией

LEX GROUP.

Separett Camping 1165
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 55х36х14,5 см
объем мешка: 20 л
длина шланга: 1 м
размер коробки:
60,5х39,5х18,5 см
вес брутто: 4 кг

арт. 1165

Separett Бак-эжектор
Автоматический, смешивает
жидкие отходы и воду в
пропорции 1:8, объем: 50 л.
арт. 1013-03

Mulltoa 15e / 25e / 65ai
• размер (ДхШхВ): 71х55х65 см (15е / 25е); 81x65x66 см (65ai)
• высота сиденья: 51 см
• термостат
• размер коробки: 76x57x69 см (15е / 25е); 83x65x69 см (65ai)

, ручное перемешивание – арт. 370150E
, автоматическое перемешивание – арт. 370250E
, автоматическое перемешивание – арт. 370650E

MullToa 15e
MullToa 25e
MullToa 65ai

Separett Villa 9000 / 9011
�

�

�

�

размер (ДхШхВ):
67,2х45,6х54,1 см
объем бака: 23 л
питание: 220В
размер коробки: 77х47х66 см

2 режима работы
вентилятора – арт. 1095

1 режим работы
вентилятора – арт. 1061

Villa 9000,

Villa 9011,

Mulltoa является биологическим туалетом, который производит
компостирование отходов и испаряет влагу в самом туалете.

www.lex-s.ru

БИОТУАЛЕТЫ P , Separett,iteco Mulltoa
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Преимущества туалетной кабины Toypek

Литье под давлением

Полностью из пластика

Антивандальная дверь

Простота сборки

Безупречный дизайн

Увеличенное отверстие

Удобство перемещения

3 дополнительных опции

Toypek – единственная в России туалетная кабина, которая производится на современном

оборудовании методом литья под давлением. Это обеспечивает высокое качество и точность

деталей, что важно при сборке и эксплуатации.

Усиленный поддон-основание – полностью пластиковый. Он не подвержен гниению и легко моется.

У туалетной кабиныToypek дверь крепится по полной стороне. На ней можно даже висеть!

Все технологические отверстия для сборки кабины уже есть на деталях. Кабина легко и быстро

собирается одним человеком.

Туалетные кабиныToypek имеют современный дизайн, что выгодно отличает их от конкурентов.

Кроме того они выпускаются в нескольких цветах, стойких к выгоранию.

Благодаря этому посетители не будут промахиваться. А значит, кабину проще обслуживать.

Туалетные кабины Toypek разработаны с учётом размеров автотранспорта, что обеспечивает

максимальную загрузку и, соответственно, удешевляет их перевозку. А наличие специальных пазов

облегчает погрузку.

Для удобства пользователей туалетная кабина Toypek может быть дополнительно укомплектована

рукомойником или писсуаром, а также помповой системой смыва.

Характеристики:

Комплектация:

Площадь основания: 100х100 см

Высота кабины: 225 см

Вес: 73 кг

Объем бака: 250 л

Кол-во посещений: около 500

Пластиковое сиденье с крышкой

Вентиляционная труба

Запирающее устройство с индикацией

«свободно-занято»

Держатель для туалетной бумаги

Крючок для одежды

Ушки для навесного замка

Поставка возможна в собранном или в

разобранном виде.

ToypeK синяя разобранная – арт. Toypek 01

ToypeK синяя собранная арт. Toypek 01C

ToypeK зелёная разобранная арт. Toypek 02

ToypeK зелёная собранная арт. Toypek 02C

–

–

–

Разработано и произведено в России компанией LEX GROUP

Возможно, ЛУЧШАЯ ТУАЛЕТНАЯ КАБИНА, сделанная в России!

ВЫСОКАЯ ПРОЧНОСТЬ

Смотрите краш-тест

ToypeK красная разобранная арт. Toypek 03

ToypeK красная собранная арт. Toypek 03C

ToypeK оранжевая разобранная арт. Toypek 04

ToypeK оранжевая собранная арт. Toypek 04C

–

–

–

–

www.lex-s.ru

ТУАЛЕТНЫЕ КАБИНЫ Toypek
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Отдыхаем на природе с комфортом
Свадьбы, дни рождения, корпоративные праздники или презентации новой

продукции все чаще проводятся на открытом воздухе.

А лучшим решением защиты гостей от переменчивой погоды будут большие

шатры-тенты Green Glade.

Тент-шатер 1060
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 9х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка
(24/31,5 мм)
цвет: белый

Тент-шатер 1093
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 8х4х2,9 м
полиэстер 200 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка
(38/38/38мм)
цвет: белый

Тент-шатер 3006
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 8x6х3,1 м
полиэстер 200 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка
(38/38/38 мм)
цвет: белый

Тент-шатер 3018
�

�

�

размер (ДхШхВ): 8х5х3,1 м
полиэстер 200 г с ПВХ
покрытием
каркас: металл. трубка
(38/38/38 мм)

�

�

кол-во коробок: 2 шт.
(111х23х25 см и
120х21х20 см)
вес брутто: 29 кг

арт: 1060

�

�

кол-во коробок: 3 шт.
(213х21,5х16 см;
200х21,5х15,5 см;
96х45х29 см)
вес брутто: 67,5 кг

арт. 1093

�

�

кол-во коробок: 3 шт.
(301х25х14 см; 196х26х19 см и
50х60х70 см)
вес брутто: 89,1 кг

арт. 3006

�

�

�

цвет: белый
кол-во коробок: 2 шт.
(254х23х27 см и 60х60х45 см)
вес брутто: 72 кг

арт: 3018  (СР-018)

БОЛЬШИЕ ШАТРЫ-ТЕНТЫ Green Glade
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Тент-шатер 3019
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 10x6x3,2 м
полиэстер 200 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка
(38/38/38 мм)
цвет: белый

Тент-шатер 3020
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 12х6х3,2 м
полиэстер 200 г с ПВХ
покрытием
каркас: металл. трубка
(38/38/38 мм)
цвет: белый
кол-во коробок: 4 шт.
(302х28х14 см; 196х26х23 см;
50х29х50 см; 60х60х29 см)

арт. 3020 (СР-020)

Тент садовый 1057
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 6х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка
(24/31,5 мм)
цвет: зеленый

Тент садовый 1063
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 9х3х3,75 м
сетчатый полиэтилен 140 г
каркас: металл. трубка
(24/31,5 мм)
цвет: зеленый

Тент садовый 1070
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 9х3х2,5 м
полиэтилен 140 г
каркас: металл. трубка
(31/24/24 мм)
стенки с окнами

�

�

размер упаковки: 115х21х24 см
вес брутто: 28 кг

арт. 1063

�

�

�

цвет: зеленый
размер упаковки: 115х32х25 см
вес брутто: 30 кг

арт. 1070

�

�

размер упаковки: 115х24х25 см
вес брутто: 21 кг

арт. 1057

�

�

кол-во коробок: шт.
(302x26x14 см;
198x26x20 см;
50x50x26 см;
60x61x26 см)
вес брутто: 116 кг

арт. 3019

4
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Шатер-беседка 1048 / 1049
�

�

�

размер (ДхШхВ): 6х3х2,5 м
каркас: металл. трубка
цвет: бежевый

каркас 31/24/18 мм
упак.112x20x28 см, 20 кг – арт. 1049
полиэстер 140 г,

Шатер-беседка 1050
�

�

�

размер (ДхШхВ): 4х3х2,5 м
полиэстер 160 г с
полиамидным покрытием
каркас: металл. трубка
(18/18/24 мм)

Шатер-беседка 1053
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2,5х2,5х2,5х3,4 м
полиэстер 240 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка
(32/33,5/38 мм)
цвет: белый

Шатер-беседка 1067
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,6 м
полиэстер 180 г с полиакриловым
покрытием
каркас: металл. трубка (40/40 мм)
цвет: коричневый

Шатер-беседка 1068
�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х4х2,6 м
крыша: полиэстер 180 г с
полиамидным покрытием
стенки: полиэстер 160 г

полиэстер 160 г
с полиамидным покрытием,
каркас 32/25/19 мм
упак.115х25х25 см, 30 кг – арт. 1048

�

�

�

цвет: бежевый
размер коробки: 112х21х22 см
вес брутто: 16,5 кг

арт. 1050

�

�

кол-во коробок: 2 шт.
(246x25x11 см и 70x38x27 см)
вес брутто: 57 кг

арт. 1053

�

�

размер коробки:
205х37х20 см
вес брутто: 22,8 кг

арт. 1067

�

�

каркас: металл. трубка
(30/20/18 мм)
цвет: светло-коричневый

арт. 1068

Тент садовый 1056
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 6х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка
(24/31,5 мм)
москитная сетка

�

�

�

цвет: зеленый
размер упаковки: 112х20х28 см
вес брутто: 25 кг

арт. 1056

www.lex-s.ru
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Тент садовый 1260
�

�

�

размер (ДхШхВ): 4,5х4,5х2,65 м
полиэстер 190T с
полиуретановым покрытием
1000 мм
каркас: фиберглас

Тент садовый 1264
4 москитные сетки + 4 стенки
размер (ДхШхВ): 4х4х2,65 м
полиэстер 190T с полиуретановым
покрытием 1000 мм
каркас: фиберглас

�

�

�

�

Полукруглые тенты Green Glade

Шатер-беседка 3176
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ):  3х3х2,5 м
крыша: полиэстер 250 г с
водоотталк. покрытием
стенки: полиэстер 160 г + РА
покрытие
каркас: труба (20/20 мм)
москитная сетка

�

�

�

�

цвет: зеленый
сумка для тента
размер коробки: 66х23х21 см
вес брутто: 13,1 кг

арт. 1264

�

�

�

�

цвет: белый
сумка для тента
размер коробки: 66х20х21 см
вес брутто: 11,4 кг

арт. 1260

�

�

�

цвет: бежевый + коричневый
размер коробки: 200х37х23 см
вес брутто: 44 кг

арт. 3176

– арт. 3176В
Без стенок и москитных сеток

Шатер-беседка 1052
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2,5х2,5х2,5х2,5х3,4 м
полиэстер 240 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка (32/33,5/38 мм)
цвет: белый
кол-во коробок: 2 шт. (246x29x11 см и 70x38x30 см)
вес брутто: 73 кг

арт. 1052

Шатер-беседка 1080
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2х2х2 м
полиэстер 220 г с ПВХ покрытием
каркас: металл. трубка (40/40 мм)
цвет: бежевый
размер коробки: 212х35х25 см

� вес брутто: 48,5 кг
арт. 1080

Варианты сборки

www.lex-s.ru
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Тент садовый 1009
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2х2х2х2,7 м
полиэстер 140 г
каркас: металл. трубка (19/19/25 мм)
цвет: зеленый
размер упаковки: 113х16х20 см
вес брутто: 10 кг

арт. 1009

Тент садовый 1017 / 1018 / 1022
�

�

�

размеры (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
каркас: металл. трубка (19/19/25 мм)
размер упаковки: 104х14х14 см

полиэстер 160 г + сетчатый
полиэтилен 120 г, 7 кг – арт. 1017

полиэстер 140 г, 7,5 кг – арт. 1018
, полиэстер 140 г, 7,5 кг – арт. 1022

бело-зеленый,

зеленый,
синий

Тент садовый 1028
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
сетчатый полиэтилен 105 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
цвет: зеленый
размер упаковки: 108х14х18 см
вес брутто: 11 кг

арт. 1028

Тент садовый 1029 / 1030
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 4х3х2,5 м
полиэстер 140 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
цвет: зеленый
размер упаковки: 112х15х16 см
вес брутто: 7,8 кг

– арт. 1029
– арт. 1030

зеленый
синий

Тент садовый 1031
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
полиэстер 160 г с водоотталк. пропиткой
каркас: металл. трубка (16/18/24/31,5 мм)
цвет: синий
размер упаковки: 114х19х23 см
вес брутто: 22 кг

арт. 1031

Тент садовый 1001 / 1003
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2х2х2х2,6 м
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
размер упаковки: 110х16х23 см

, сетчатый полиэтилен 120 г,
9,4 кг – арт. 1001

, полиэстер 160 г, 10 кг – арт. 1003

зелено-белый

зеленый

Тент садовый 10061
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2х2х2х2,6 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка (19/19/25 мм)
москитная сетка
цвет: синий
размер упаковки: 113х16х22 см
вес брутто: 8,5 кг

арт. 10061

Тент садовый 1004
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х2х2,5 м
полиэстер 90 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
цвет: зеленый
размер упаковки: 104х14х14 см
вес брутто: 8 кг

арт. 1004

Тент садовый 1038
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 4х3х2,5 м
полиэстер 140 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
цвет: синий
размер упаковки: 108х18х20 см
вес брутто: 12 кг

арт. 1038

www.lex-s.ru
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Тент садовый 1032
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
полиэстер 140 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
цвет: синий
размер упаковки: 110х14х21 см
вес брутто: 7,4 кг

арт. 1032

Тент садовый 1033 / 1086
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
цвет: синий

упак.108х14х18 см, 7,1 кг – арт. 1033

упак.114х16х21 см, 13 кг – арт. 1086

сетчатый полиэтилен 115 г,

полиэстер 160 г с ПВХ покрытием,

Тент садовый 1036
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
цвет: зеленый
размер упаковки: 108х15х17 см
вес брутто: 7,6 кг

арт. 1036

Тент садовый 1040
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка (18/18/24 мм)
москитная сетка
цвет: бежевый
размер упаковки: 110х16х20 см
вес брутто: 11 кг

арт. 1040

Тент садовый 1044 / 1088
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 4х3х2,5 м
каркас: металл. трубка
москитная сетка
цвет: зеленый

каркас 16/18/24/31,5 мм,
упак. 114х18х21 см, 10 кг – арт. 1044

, каркас 18/24 мм, 9,5 кг –
арт. 1088

полиэстер 140 г,

полиэстер 420D

Тент-шатер 3054 / 3034
�

�

�

полиэстер 140 г
каркас: металл. трубка (38/38/38 мм)
цвет: белый

2 коробки 196х24х16 см и
60х45х35 см, вес 41,6 кг – арт. 3054

коробка 195х30х27 см, вес 37 кг –
арт. 3034

4х4х2,8 м,

4х3х2,8 м,

Стенка с окном для садового тента
�

�

�

�

�

размер: 2,95х1,95 м
полиэстер 140 г
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 42х35х38 см
вес брутто: 16 кг

– арт. 4110
– арт. 4120

зеленый
синий

Москитная сетка для садового тента
�

�

�

�

�

размер: 2,95х1,95 м
полиэстер 140 г
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 42х35х35 см
вес брутто: 10 кг

– арт. 4130
– арт. 4140

зеленый
синий

Тент садовый 1023
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х2,5 м
полиэстер 160 г
каркас: металл. трубка (19/19/25 мм)
цвет: зеленый
размер упаковки: 108х14х16 см
вес брутто: 9 кг

арт. 1023

www.lex-s.ru
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И для отдыха, и для работы
Быстросборные тенты очень популярны не только в качестве дачных беседок,
но и как рекламные стенды на выставках и торговые палатки на уличных
ярмарках.

Тент быстросборный 3001 / 3001S
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х3 м
ткань Oxford 210D
каркас: сталь 0,5 мм, внешняя стойка
(25x25 мм)
система крепления: пластик
цвет: зеленый
чехол в комплекте

упак. 122х20х20 см,
вес: 13 кг, Green Glade – арт. 3001

упак. 120х20х19 см,
вес: 11,9 кг, Green Glade – арт. 3001S

c серебряным покрытием,

с водоотталк. пропиткой,

Тент быстросборный 4360 / 4361 / 4362
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 6х3х3 м
крыша: прорезиненный полиэстер Oxford PVC 1080D
с водоотталк. покрытием и проклеенными швами,
устойчивый к выгоранию
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 1,0 мм; внешняя стойка (40x40 мм)

Варианты сборки

�

�

�

�

система крепления: пластик
чехол в комплекте
размер коробки: 161,5x50x31 см
вес брутто: 56,75 кг

– арт. 4360
– арт. 4361
– арт. 4362

белый
шампань
бежевый

БЫСТРОСБОРНЫЕ ТЕНТЫ Helex, Green Glade
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Механизм раскрывается за несколько минут и надежно фиксируется.

Тент быстросборный 3101
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3х3х3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. пропиткой
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,45 мм, внешняя стойка
(30x30 мм)
система крепления: пластик
цвет: бежевый
чехол в комплекте
размер коробки: 148x22x23 см
вес брутто: 20 кг

Green Glade – арт. 3101

Тент быстросборный 2101
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2x2x3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. пропиткой
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,45 мм, внешняя стойка
(30x30 мм)
система крепления: пластик
цвет: белый
чехол в комплекте
размер коробки: 148x21x22,5 см
вес брутто: 13,7 кг

Green Glade – арт. 2101

Тент быстросборный 4220
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 2x2х3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. покрытием и водозащищ.
швами, устойчивый к выгоранию
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,8 мм; внешняя стойка
(30x30 мм)
система крепления: пластик
цвет: зеленый
чехол в комплекте
размер упаковки: 159х25х24,5 см
вес брутто: 23 кг

арт. 4220

Тент быстросборный 4320 / 4321 /
4322
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3x2х3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. покрытием и водозащищ.
швами, устойчивый к выгоранию
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,8 мм; вн. стойка (30x30 мм)
система крепления: пластик
чехол в комплекте
упак.: 159х34х24,5 см, вес: 25,95 кг

– арт. 4320
– арт. 4321

– арт. 4322

белый
зеленый
черный

Тент быстросборный 4330 / 4331 /
4332
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 3x3х3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. покрытием и проклеенными
швами, устойчивый к выгоранию
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,8 мм; вн. стойка (32x32 мм)
система крепления: пластик
чехол в комплекте
упак.: 159x26x27 см, вес: 29,55 кг

– арт. 4330
– арт. 4331

– арт. 4332

белый
зеленый
черный

Тент быстросборный 4335 / 4336 /
4342
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 4,5х3х3 м
крыша: полиэстер Oxford PVC 420D с
водоотталк. покрытием и проклеенными
швами, устойчивый к выгоранию
стенки: полиэстер Oxford 210D
каркас: сталь 0,8 мм; вн. стойка (32x32 мм)
система крепления: пластик
чехол в комплекте
упак.: 159x35x27 см, вес: 38,93 кг

– арт. 4335
– арт. 4336

– арт. 4342

белый
зеленый
черный

БЫСТРОСБОРНЫЕ ТЕНТЫ Helex, Green Glade
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Идеальный бассейн
Эффективные и высококачественные препараты, предназначенные для

очистки, обеззараживания и нормализации воды в плавательных

бассейнах.

Дезавид Бас
Для обеззараживания воды.

9,5х5,5х23,5 см, 12 шт/кор.,
упак. 32х28,5х26,5 см – арт. Д00060

4,8х4,8х14,5 см, 24 шт/кор.,
24,5х24х18 см – арт. Д00497

1 л,

200 мл,

Дезавид для Джакузи 400 мл
Для очистки и дезинфекции.

размер: 8х4,5х22 см
объем: 400 мл
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 24х19х23,5 см

арт. Д00084

�

�

�

�

Дезавид для Сауны 500 мл
Для очистки и дезинфекции.

размер: 8,5х5х24,3 см
объем: 500 мл
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 26,5х25х27 см

арт. Д00091

�

�

�

�

Дезавид Аква-Альгицид 1 л
Для обеззараживания воды.

размер: 9,5х6х24 см
объем: 1 л
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 38,5х22х30 см

арт. Д00282

�

�

�

�

Дезавид Аква-Минус 1 л
Для понижения кислотно-
щелочного баланса воды.

размер: 9,5х6х24 см
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 38,5х22х30 см

арт. Д00305

�

�

�

Дезавид Салфетки
Для дезинфекции.

, 14,5х7х2 см, 84 упак/кор.,
упак. 39,5х22,5х17 см – арт. Д00350

, 21х11х7,5 см, 24
упак/кор., упак. 39,5х26,5х21 см
– арт. Д00381

12 шт/упак.

100 шт/упак.

Дезавид Набор 3 х 1 л
Для комплексного обслуживания.

размер: 19х10х25,5 см
объем: 1 л х 3 шт.
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 38,5х22х30 см

арт. Д00527

�

�

�

�

Маркопул Лонгафор 1 кг
Для обеззараживания воды.

вес: 1 кг
кол-во в коробке: 12 шт.

– арт. ХИМ01
– арт. ХИМ12

�

�

табл. по 20 г
табл. по 200 г

Маркопул Винтерпул 1 л
Для зимней консервации
бассейнов.

размер: 21,5х7,5х8,5 см
объем: 1 л
кол-во в коробке: 14 шт.

арт. ХИМ03

�

�

�

Маркопул Хлоритэкс
Для дезинфекции воды.

12 шт/кор. – арт. ХИМ04

2 шт/кор. – арт. ХИМ24

1 кг,

4 кг,

Маркопул Эквиталл 1 кг
Для очищения и улучшения
качества воды.

размер: 13х8х16 см
вес: 1 кг
кол-во в коробке: 12 шт.

арт. ХИМ05

�

�

�

Маркопул Окситест 1,5 кг
Для дезинфекции и смягчения
воды.

размер: 16х9х17 см
вес: 1,5 кг
кол-во в коробке: 6 шт.

арт. ХИМ07

�

�

�
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Маркопул Экви-Плюс 0,5 кг
Для повышения кислотно-
щелочного баланса воды.

размер: 13х13х13 см
вес: 0,5 кг
кол-во в коробке: 12 шт.

арт. ХИМ08

�

�

�

Маркопул Экви-Минус 1 кг
Для понижения кислотно-щелочного
баланса воды.

размер: 13х13х13 см
вес: 1 кг
кол-во в коробке: 12 шт.

арт. ХИМ09

�

�

�

Маркопул Экви-Минус
Для понижения кислотно-щелочного
баланса воды.

25 кг – арт. ХИМ19
37 кг – арт. ХИМ15

20 л,
30 л,

Маркопул Клин-Борт спрей
0,75 л
Для очищения бортов и ватерлинии.

размер: 10х6х29 см
объем: 0,75 л
кол-во в коробке: 6 шт.

арт. ХИМ10

�

�

�

Маркопул Мастер-Пул
«4 в 1»
Для комплексной дезинфекции и
обработки воды.

10 шт/кор. – арт. ХИМ11
14 шт/кор. – арт. ХИМ13

500 мл,
1 л,

Маркопул Альгитинн
Для предотвращения развития
водорослей в воде.

14 шт/кор – арт. ХИМ06
4 шт/ кор. – арт. ХИМ14

1 л,
3 л,

Маркопул Дехлорамин
Для очищения воды от
хлораминов и загрязнений.

– арт. ХИМ 20
– арт. ХИМ17

1 кг
5 кг

Маркопул Мультиэкт «6 в 1»
Для комплексной обработки воды.

12 шт/кор. – арт. ХИМ18

2 шт/кор. – арт. ХИМ22

0,8 кг,

4 кг,

Маркопул Альгитинн
непенящийся 10 л
Для предотвращения развития
водорослей в воде.

объем: 10 л
арт. ХИМ16
�

Маркопул Окситест 20 л
Для дезинфекции воды.

объем: 20 л
арт. ХИМ28
�

Маркопул Пул Колор 2,5 кг
Для временного окрашивания воды
(набор из 5 цветов). Не окрашивает
стенки бассейна и купальники.

вес: 2,5 кг (5 цв. по 0,5 л)
кол-во в коробке: 4 шт.

арт. ХИМ36

�

�

Маркопул Хлороксон
Для комплексной обработки воды.

12 шт/кор. – арт. ХИМ26
2 шт/кор. – арт. ХИМ25

1 кг,
4 кг,

Маркопул Антикальцит
фильтр 1 кг
Для очищения фильтров от
известковых отложений.

вес: 1 кг
кол-во в коробке: 12 шт.

арт. ХИМ34

�

�

Маркопул Лонгафор 5 кг
Для обеззараживания воды.

вес: 5 кг (табл. по 200 г)
кол-во в коробке: 2 шт.

арт. ХИМ27

�

�

Маркопул Эквиталл
Для очищения и улучшения
качества воды.

14 шт/кор. – арт. ХИМ31
4 шт/кор. – арт. ХИМ30

1 л,
3 л,

Маркопул Эмовекс-новая
формула 20 л
Для дезинфекции и улучшения
качества воды.

объем: 20 л
арт. ХИМ23
�
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Compothermo 340 л
�

�

�

�

объём: 340 л
размер (ДхШхВ): 80х80х87 см
цвет: зеленый
размер упак.: 60х24х80 см; вес 8,3 кг

арт. IKB340-G851

Compothermo 900 л
�

�

�

�

объём: 900 л
размер (ДхШхВ): 101х101х128 см
цвет: зеленый
размер упак.: 80х24х120 см; вес 20,5 кг

арт. IKB900-G851

Compogreen NEW
� цвет: черный

61х61х75,3 см –
арт. IKST220C-S411

70х70х80 см –
арт. IKST320C-S411

220 л,

320 л,

Module 1200 л
�

�

�

объем: 1200 л
размер (ДхШхВ): 198х71,9х82,6 см
размер упак.: 60х27,5х80 см; вес 14,48 кг

– арт. IKSM1200C-S411
– арт. IKSM1200Z-G851

черный
зеленый

Module 1600 л
�

�

�

объем: 1600 л
размер (ДхШхВ): 261х71,9х82,6 см
размер упак.: 60х35х80 см; вес 18,44 кг

– арт. IKSM1600C-S411
– арт. IKSM1600Z-G851

черный
зеленый

Черный

Зеленый

Черный

Зеленый

Compogreen 380 л
�

�

�

объём: 380 л
размер (ДхШхВ): 71,9х71,9х82,6 см
размер упак.: 60х12,5х80 см; вес 5,45 кг

промо – арт. IKL380C-S411
цв.упак. – арт. IKST380C-S411

цв.упак. – арт. IKST380Z-G851

черный,
черный,
зеленый,

Module 800 л
�

�

�

объём: 800 л
размер (ДхШхВ): 135х71,9х82,6 см
размер упак.: 60х20х80 см; вес 9,5 кг

– арт. IKSM800C-S411
– арт. IKSM800Z-G851

черный
зеленый

Черный

Зеленый

Черный

Зеленый
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Evogreen 420 л
�

�

�

�

объём: 420 л
размер (ДхШхВ): 88,5х88,5х80 см
цвет: чёрный
размер упак.: 80х11х103,5 см; вес 6,63 кг

арт. IKEV420C-S411

Evogreen 630 л
�

�

�

объем: 630 л
размер (ДхШхВ): 90х91х107 см
размер упак.: 80х15,5х115 см; вес 9,42 кг

– арт. IKEV630C-S411
– арт. IKEV630Z-G851

черный
зеленый

Evogreen 850 л
�

�

�

объем: 850 л
размер (ДхШхВ): 91х90х134,5 см
размер упак.: 80х15,5х115 см; вес 12,3кг

– арт. IKEV850C-S411
– арт. IKEV850Z-G851

черный
зеленый

Черный

Зеленый

Черный

Зеленый

KHW 340 л
�

�

�

�

объем: 340 л
размер (ДхШхВ): 75х75х87 см
цвет: антрацит
размер кор.: 87х70х18 см; вес 9,4 кг

арт. 34029

KHW 640 л
�

�

�

�

объем: 640 л
размер (ДхШхВ): 84х84х112 см
цвет: антрацит
размер кор.: 110х79х21 см; вес 18,8 кг

арт. 64029

Biocompo 500 л
�

�

�

�

объём: 500 л
размер (ДхШхВ): 101,8х101,8х84,4 см
цвет: чёрный
размер упак.: 80х25х85,5 см; вес 9,72 кг

– арт. IKBI500C-S411промо

Biocompo 900 л
�

�

�

объём: 900 л
размер (ДхШхВ): 114,6х114,6х116,5 см
размер упак.: 81х29х118,5 см; вес 14,1 кг

– арт. IKBI900C-S411
– арт. IKBI900Z-G851

черный
зеленый

Черный

Зеленый
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Thermo-Wood 600 л
�

�

�

�

объем: 600 л
размер(ДхШхВ): 80х80х100 см
цвет: антрацит
размер упаковки: 94х79х18 см

вес 18 кг – арт. 626050
вес 19,7 кг – арт. 626051

без нижней решетки,
с нижней решеткой,

Стенки компостеров Thermo-King и Thermo-Star
изготавливаются из специально разработанного
материала премиум класса Thermolen®, который
благодаря своей структуре ускоряет созревание
компоста.

Thermo-Star 400 л
�

�

�

�

�

объем: 400 л
размер(ДхШхВ): 80х80х102 см
цвет: зеленый
специальный материал Thermolen®
размер упак. 103х66х25,5 см; вес 12 кг

арт. 600020

Thermo-Star 600 л
�

�

�

�

�

объем: 600 л
размер(ДхШхВ): 110х110х102 см
цвет: зеленый
специальный материал Thermolen®
размер упак. 100х29х89 см; вес 15,5 кг

арт: 600021

Thermo-Star 1000 л
�

�

�

�

�

объем: 1000 л
размер(ДхШхВ): 130х130х102 см
цвет: зеленый
специальный материал Thermolen®
размер упак. 106х66х39 см; вес 19,5 кг

арт. 600022

Eco-King
� цвет: зеленый

70х70х83 см, упак. 70х81х14 см,
вес 7,9 кг – арт. 627003

80х80х95 см, упак. 92х81х15 см,
вес 12,2 кг – арт. 627001

400 л,

600 л,

Eco-Master
� цвет: черный

60х60х90 см, упак. 85х60,5х10 см,
вес 7,3 кг – арт. 628000

70х70х102 см, упак. 99х68х11 см,
вес 9,2 кг – арт. 628001

300 л,

450 л,

Thermo-King
�

�

цвет: зеленый
специальный материал Thermolen®

74х74х84 см, вес 11,4 кг – арт. 626001
80х80х104 см, вес 14,7 кг – арт. 626002
100х100х100 см, вес 18,5 кг – арт. 626003

400 л,
600 л,
900 л,

www.lex-s.ru
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Helex вращающийся двойной
2х105 л
�

�

�

�

объём: 210 л (2х105 л)
размеры (ДхШхВ): 95х60х82 см
цвет: черный + зеленый
размер упак. 55х60,5х15 см

арт. H821

Helex вращающийся 180 л
�

�

�

�

объём: 180 л
размер (ДхШхВ): 76х104х107 см
цвет: серый
размер упак. 80x58x80 см; вес 9,1 кг

арт. H818

Piteco 300 л
�

�

�

объём: 300 л
размер (ДхШхВ): 60х60х80 см
размер упак. 60х26,5х43см; вес 6,05 кг

– арт. K1130
– арт. К2130

черный
зеленый

Расширитель Piteco 300 л
�

�

�

объём: 300 л
размер (ДхШхВ): 60х60х80 см
размер упак. 60х26,5х43 см; вес 4,5 кг

– арт. K1030
– арт. K2030

черный
зеленый

ECO- omposter 320 лC
�

�

�

�

объем: 320 л
размер(ДхШхВ): 65х65х75 см
цвет: черный
размер упак. 65х75х15 см; вес 5,9 кг

арт. 17181157

E-Composter 470 л
�

�

�

�

объем: 470 л
размер (ДхШхВ): 79х79х79 см
цвет: черный
размер упак. 80х11х79 см

– арт. 17186362
– арт. 17186236

с основанием
без основания

Черный Зеленый

Черный Зеленый

www.lex-s.ru
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Для приготовления сочного

мяса, рыбы, птицы и

бургеров на углях.

Гриль 11070
�

�

�

�

�

�

�

размер: 81x49x108 см
жаростойкое покрытие
размер решетки: 43,5x47 см
антипригарное покрытие
кол-во полок: 2 шт.
термостат
размер кор.:  53x24,5x50 см, вес: 13,5 кг

арт. 11070

Гриль 11090
�

�

�

�

�

�

�

размер: 95х54х106 см
жаростойкое покрытие
кол-во решеток: 2 шт. (30х26 см)
антипригарное покрытие
кол-во полок: 3 шт.
термостат
размер кор.: 70х34х31 см; вес: 13 кг

арт. 11090

Гриль-коптильня 11092
�

�

�

�

�

�

�

размер: 116х62х112 см
жаростойкое покрытие
кол-во решеток: 2 шт. (31x26,5 см)
хромированное покрытие
кол-во полок: 2 шт.
термостат
размер кор.: 94x35x32,5 см; вес 13,5 кг

арт. 11092

Гриль 11100
�

�

�

�

�

�

�

размер: 90х72х102 см
жаростойкое покрытие
решетка: 73х37 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 2 шт.
термостат
размер кор.: 82x44x24 cм; вес: 21 кг

арт. 11100

Барбекю 638
�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 38х 47 см
чугун
диаметр решетки: 38 см
антипригарное покрытие
регулировка решетки по высоте
размер кор.: 39,5x14x39,5 см; вес 9,5 кг

арт. 638

Гриль A 2215B
�

�

�

�

�

жаростойкое покрытие
решетка: 57х37 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 2 шт.
размер кор.: ,5x36,5x36,5 см; вес 9,5 кг

арт. A 2215
61

B

Гриль-барбекю ASK21
�

�

�

�

�

�

�

размер: 101х62х94 см
эмалированное покрытие
размер решетки: 47х47 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 3 шт.
размер коробки: 57x18x57 см
вес брутто: 9,76 кг

арт. ASK21
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Гриль-барбекю AHG18B
�

�

�

�

�

�

�

размер: 46х46х68 см
эмалированное покрытие
решетка: 44х40 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
размер коробки: 48x16x49 см
вес брутто: 5 кг

арт. AHG18B

Гриль-барбекю AK17F
�

�

�

�

�

�

�

размер: 51x48x71,5 см
эмалированное покрытие
диаметр решетки: 41,5 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
пепелосборник
размер кор.: 45x19x45 см, вес: 3,5 кг

арт. AK17F

Гриль-барбекю AK18FP
�

�

�

�

�

�

�

размер: 49х46х75 см
эмалированное покрытие
диаметр решетки: 44 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
пепелосборник
размер кор.: 46x19x47 см, вес: 4,2 кг

арт. AK18FP

Гриль-барбекю AK22FP
�

�

�

�

�

�

�

размер: 58х61х90 см
эмалированное покрытие
диаметр решетки: 53 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
пепелосборник
размер кор.: 58x22x58 см, вес: 7,198 кг

арт. AK22FP

Гриль-барбекю ASK18
�

�

�

�

�

�

�

размер: 97х51х83 см
эмалированное покрытие
размер решетки: 45х45 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 3 шт.
размер коробки:  48x17,5x49 см
вес брутто: 8 кг

арт. ASK18

Гриль-барбекю K181
�

�

�

�

�

�

�

размер: 47х47х90 см
жаростойкое покрытие
диаметр решетки: 43 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
пепелосборник
размер кор.: 48,5х48,5х29 см; вес 9,2 кг

арт. K181

Гриль-барбекю K222
�

�

�

�

�

�

�

размер: 57х57х100 см
жаростойкое покрытие
диаметр решетки: 53 см
хромированное покрытие
кол-во полок: 1 шт.
пепелосборник
размер коробки: 59х59х31,5 см

арт. K222

Барбекю 23015C
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 35х52 см
углеродистая сталь
диаметр решетки: 33 см
хромированное покрытие
регулировка решетки по высоте
кол-во в коробке: 6 шт.
размер кор.: 53,5x38x39 см; вес 13 кг

арт. 23015C

Новая упаковка
арт. 11070 и К222

www.lex-s.ru

ГРИЛИ Green Glade

21



Решетка-гриль 7001
�

�

�

двойная объемная
размер: 40х31 см
антипригарное покрытие

Решетка-гриль 7004
�

�

�

двойная объемная
размер: 30х22 см
хромированное покрытие

Решетка-гриль с
упорами
�

�

�

�

�

двойная с упорами для
мангала
размер: 23х35 см
хромированное покрытие
деревянная ручка
кол-во в коробке: 32 шт.

арт. 2007В

Решетка-гриль объемная
�

�

�

двойная объемная
хромированное покрытие
деревянная ручка

16 шт/кор. – арт.
7002

18 шт/кор. – арт.
7003

31х25х5 см,

41х31х5 см,

Решетка-гриль для
рыбы
�

�

�

�

двойная для рыбы
размер: 28х28 см
деревянная ручка
кол-во в коробке: 24 шт.

–
арт. 721С

–
арт. 7048

хромированное покрытие

антипригарное покрытие

Решетка-гриль
двойная
деревянная ручка

34х23 см, 24 шт/кор. – арт.
7111(2111)

35х23 см, 36 шт/кор. – арт. 719С

50х38 см, 12 шт/ кор. – арт. 2006

�

�

антипригарное покрытие,

хромированное покрытие,

хромированное покрытие,

Решетка-гриль на ножках
�

�

двойная на ножках
хромированные покрытие и
ручка

10 шт/кор. – арт. 7023
24 шт/кор. – арт. 728

37х26,5 см,
30х23 см,

Решетка-гриль круглая
�

�

�

�

�

двойная круглая
диаметр 31 см
хромированное покрытие
деревянная ручка
кол-во в коробке: 24 шт.

арт. 719D

Набор для гриля G 008B
�

�

�

�

�

13 предметов
размер пластикового
чемодана: 54x25,5x42 см
цвет: серый
кол-во в коробке: 6 шт.
размер коробки: 56x26,5x49 см;
вес брутто: 14,1 кг

арт. G 008B

Набор для гриля S 007C
�

�

�

�

�

19 предметов
размер металлического
чемоданчика:  51,5x33,5x29 см
цвет: серый
кол-во в коробке: 4 шт.
вес брутто: 10,92 кг

арт. S 007C

�

�

деревянная ручка
кол-во в коробке: 18 шт.

арт. 7001

�

�

деревянная ручка
кол-во в коробке: 18 шт.

арт. 7004
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Набор для гриля S 003C
�

�

�

�

�

6 предметов
цвет: серый
кол-во в коробке: 6 шт.
размер коробки: 51х47х18,5 см
вес брутто: 9,52 кг

арт. S 003C

Набор для гриля S 005C
�

�

�

�

�

6 предметов
цвет: серый
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 56х26,5х49 см
вес брутто: 7,6 кг

арт. S 005C

Набор для гриля B 09T
�

�

�

�

3 предмета
длина изделий: 46 см
кол-во в коробке 12 шт.
вес брутто: 9,8 кг

арт. B 09T

Набор для гриля 700В
�

�

�

�

�

3 предмета
длина: 44 см
кол-во в коробке: 24 шт.
размер коробки: 45х22х23 см
вес брутто: 6,5 кг

арт. 700В

Шампур
� материал: сталь

144 шт./кор.,
кор. 47х15х20 см; вес 9 кг –
арт. 602

144 шт./кор.,
кор. 62х15х20 см; вес 11 кг –
арт. 6024

45 см,

60 см,
5

Щетка-скребок для
гриля
�

�

�

размер: 24х3 см
пластик
кол-во в коробке: 100 шт.

арт. 9016

Щетка-скребок для гриля
�

�

�

размер: 21,5х36,5х28,5 см
пластик
кол-во в коробке: 48 шт.

арт. 9019

Меха для розжига
�

�

сталь + дерево
кол-во в коробке: 20 шт.

арт. 9015

Щепа для копчения в
брикетах 15 шт.
�

�

кол-во в коробке: 36 шт.
размер кор.: 37,5х38х26 см;
вес 17 кг

– арт. БДК ВИШ
– арт. БДК ГРУША
– арт. БДК ОЛЬХА

– арт. БДК ЯБЛОКО

вишня
груша
ольха
яблоня

Щепа для копчения в
брикетах 3 шт.
�

�

кол-во в коробке: 120 шт.
размер кор.: 37х38,5х25,5 см;
вес 16,65 кг

– арт. ЩБМ
– арт. ЩБР

яблоня, вишня, бук
ольха 2 шт., вишня

Щепа для копчения в
лотке 0,45 л
�

�

кол-во в коробке: 48 шт.
размер кор.: 37,5х37,5х25,5 см;
вес 5,4 кг

– арт. ЩЕПА ВИШ
– арт. ЩЕПА ГРУША
– арт. ЩЕПА ОЛЬХА

– арт. ЩЕПА ЯБЛ

вишня
груша
ольха
яблоня

Щепа для копчения
отборная 1 л
�

�

кол-во в коробке: 40 шт.
размер кор.: 60х39х21 см; вес 14,25 кг

– арт. ЩЕПА ВИШНЯ ПР
– арт. ЩЕПА БУК ПР

– арт. ЩЕПА ГРУША ПР
– арт. ЩЕПА ОЛЬХА ПР

– арт. ЩЕПА ЯБЛОНЯ ПР
– арт. ЩЕПА ДУБ ПР

вишня
бук
груша
ольха
яблоня
дуб

Аксессуары для грилей

Щепа для копчения
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Термосумка
600х300D полиэстер
кол-во в коробке: 12 шт.

25,5х18х27 см, упак.
57х40х32 см, вес 7 кг – арт. T1061

32,5х23,5х30 см, упак.
63х48х32 см, вес 11 кг – арт. T1062

35х25,5х39 см, упак.
77х55х32 см, вес 11 кг – арт. T1063

�

�

12 л,

20 л,

34 л,

Термосумка Р1052
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 31x20x33 см
объем: 20 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 45х34х57 см
вес брутто: 10 кг

арт. Р1052

Термосумка
� 600D полиэстер

27x15x30 cм, 24 шт/кор., упак.
33х29х53 см, вес 7,5 кг – арт. Р1012

34x17x34 см, 20 шт/кор., упак.
38х37х44 см, вес 8,6 кг – арт. Р1020

40x22x40 см, 12 шт/кор., упак.
44х43х37 см, вес 7 кг – арт. Р1035

12 л,

20 л,

35 л,

Термосумка
� 600D полиэстер

25x15x19 см, 30 шт/кор., упак.
44х26х29 см, вес 7 кг – арт. Р2007

31x17x28 см, 20 шт/кор., упак.
58х34х38 см, вес 8,5 кг – арт. Р2015

37x22x30 см, 20 шт/кор., упак.
68х39х38 см, вес 10 кг – арт. Р2025

7 л,

15 л,

25 л,

Термосумка Р6120
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 37x19x29 cм
объем: 20 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 10 шт.
размер коробки: 40x32x34 см
вес брутто: 10,2 кг

арт. Р6120

Термосумка Р6135
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 48х21х35 см
объем: 35 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 9 шт.
размер коробки: 60х38х30 см
вес брутто: 8,2 кг

арт. Р6135

Термосумка 1285 TWCB
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 40х24х28,5 см
объем: 25 л
600х300D полиэстер
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 60х53х29 см
вес брутто: 10 кг

арт. 1285 TWCB

Термосумка Р1120
�

�

�

�

�

�

размеры (ШхГхВ):
26/41,5х16х34 см
объем: 20 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 44х36х42
вес брутто: 8,2 кг

арт. Р1120

Термосумка Р1620
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 31x17x36 см
объем: 20 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 46х39х62 см
вес брутто: 10 кг

арт. Р1620

Термосумка Р1632
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 35x25x37 см
объем: 32 л
600D полиэстер
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 54х39х32 см
вес брутто: 8,2 кг

арт. Р1632

Для отдыха на природе
Сумка-холодильник поможет сохранить
свежесть продуктов до 12 часов при
использовании с хладагентом
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Набор для пикника T3200
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 30 л
на 4 персоны: 36 предметов
размер (ДхШхВ): 42х25,5х29 см
300х300D микрофибра
размер инд. кор.: 29х28х30 см
кол-во в коробке: 4 шт.
размер трансп. кор.: 62х58х32 см
вес брутто: 15,5 кг

арт. T3200

Набор для пикника T3044
�

�

�

�

�

�

�

на 4 персоны: 25 предметов
размер (ДхШхВ): 32х10х26 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 33,5х10,5х27 см
кол-во в коробке: 8 шт.
размер трансп. кор.:  57х35х47 см
вес брутто: 12,5 кг

арт. T3044

Набор для пикника T3207
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 10 л
на 4 персоны: 29 предметов
размер:  41,5х21х31,5 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 32х14х41 см
кол-во в коробке: 6 шт.
размер трансп. кор.:  66х43х45 см
вес брутто: 17 кг

арт. T3207

Набор для пикника T3338
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 15 л
на 4 персоны: 33 предмета
размер (ДхШхВ): 39х21,5х30 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 38х15х29 см
кол-во в коробке: 6 шт.
размер трансп. кор.: 60х46х40 см
вес брутто: 14 кг

арт. T3338

Набор для пикника T3653
�

�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 18 л
на 6 персон: 47 предметов

размер: 43,5х21,5х33,5 см
600х300D полиэстер (2 тона)
размер инд. кор.: 46х15х34 см
кол-во в коробке: 3 шт.
размер трансп. кор.: 54х47х37 см
вес брутто: 12,5 кг

арт. T3653

посуда из нержавеющей стали

Набор для пикника T3655
�

�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 25 л
на 6 персон: 45 предметов

размер (ДхШхВ): 53х23,5х30 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 43х19,5х33 см
кол-во в коробке: 3 шт.
размер трансп. кор.:  68х45х35 см
вес брутто: 11,05 кг

арт. T3655

посуда из нержавеющей стали

Набор для пикника Т3063
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 20 л
на 4 персоны: 30 предметов
размер (ДхШхВ): 37х24х28,5 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 29х19х39 см
кол-во в коробке: 6 шт.
размер трансп. кор.: 79х31х59 см
вес брутто: 18 кг

арт. Т3063

Набор для пикника T3134
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 24 л
на 4 персоны: 34 предмета
размер (ДхШхВ): 39х31х33 см
600х300D полиэстер (2 тона)
размер инд. кор.: 46х18х34 см
кол-во в коробке: 4 шт.
размер трансп. кор: 75х47х37 см
вес брутто: 14,5 кг

арт. T3134

Набор для пикника Т3141
�

�

�

�

�

�

�

�

изотермическая сумка-
холодильник 12 л
на 4 персоны: 35 предметов
размер (ДхШхВ): 30х24х41,5 см
600х300D полиэстер
размер инд. кор.: 32х20х41 см
кол-во в коробке: 4 шт.
размер трансп. кор.: 66х43х42 см
вес брутто: 15,5 кг

арт. Т3141

Коврик для пикника
P9010
�

�

�

�

�

размер (ДхШ): 175x135 см
флис из полиэстера с
водоотталк. подкладкой
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 48х36х72 см
вес брутто 12,8 кг

арт. P9010

Плед для пикника
�

�

размер (ДхШ): 2х1,4 м
полиэстер 100%

арт. ТД-3R/01-2

Новая упаковка
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Автохолодильник
ConnaBride
�

�

мощность: 220/12В
корпус с наполнением из
полистирола

41х25х39 см, 3,8 кг –
арт. 1380

40х30х45 см, 3,65 кг –
арт. 1385

24 л,

30 л,

Автохолодильник Green
Glade
�

�

мощность: 12В
корпус с наполнением из
полистирола

39х24х40 см, вес брутто
2,46 кг – арт. 4132

39х29,5х40 см, вес брутто
2,76 кг – арт. 4135

24 л,

30 л,

Автохолодильник Green
Glade тепло/холод
�

�

�

мощность: 220В/12 В
корпус с наполнением из
полистирола
режим: тепло/холод

39х24х41,5 кг, вес брутто
3,050 кг – арт. 4134

39х29,5х41,5 см, вес брутто
3,350 кг – арт. 4136

24 л,

30 л,

Термобокс Green Glade
� корпус с наполнением из

полистирола
1 кг – арт. 4035
38х16х39 см, 1,11 кг

– арт. 5036
39х24х39 см, 1,6 кг – арт. 4037
39х29,5х39 см, 1,8 кг

– арт. 5038

10 л,
18 л,

24 л,
30 л,

Набор термобоксов 30 л
и 10 л
�

�

�

�

размер: 39х29,5х39 см
вес: 2,6 кг
объем комплекта: 30 л и 10 л
корпус с наполнением из
полистирола

арт. 5101

Термобокс 24 л
с аккумуляторами холода
�

�

�

�

�

размер: 39х24х39 см
вес: 2,4 кг
объем: 24 л
корпус с наполнением из
полистирола
2 аккумулятора холода по 400 г

арт. 3702

Термобокс 4,5 л
�

�

�

�

размер: 27,5х21,4х20 см
вес: 0,823 кг
объем: 4,5 л
пенополипропилен +
пенополистирол

арт. С12045

Термобокс 22,7 л
�

�

�

�

размер: 42,5х30х33,2
вес: 2,388 кг
объем: 22,7 л
пенополипропилен +
полиэтилен + полиуретан

арт. С22227

Термобокс 46 л
�

�

�

�

размер: 44,5х43х43,4 см
вес: 4,690 кг
объем: 46 л
пенополипропилен +
полиуретан + полиэтилен

арт. С22460

Термобокс 60 л
�

�

�

�

размер: 64,8х41,5х45 см
вес: 6,632 кг
объем: 60 л
пенополипропилен +
полиуретан + полиэтилен

арт. С22600

Термобокс 30 л
с аккумуляторами холода
�

�

�

�

�

размер: 39х29,5х39 см
вес: 3 кг
объем: 30 л
корпус с наполнением из
полистирола
3 аккумулятора холода по 400 г

арт. 5103

1 2 3 4

1. Аккумулятор холода
Green Glade г

. Аккумулятор холода

. Аккумулятор холода
Freezeboard

. Аккумулятор температуры
Green Glade 500 г

450

2
ConnaBride

3

4

40 шт/кор. – арт. АК450

24 шт/кор. – арт. 3012-В
40 шт/кор. – арт. 3058
16 шт/кор. – арт. 3070

24 шт/кор. – арт. 3928
28 шт/кор. – арт. 3932

28 шт/кор. – арт. ТЕ500

2х200 г,
400 г,
750 г,

2х200 г,
400 г,
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Газовый обогреватель Aesto A-01
/ A-02 / A-03
�

�

�

�

�

�

�

диаметр обогреваемой территории: 5 м
высота: 2,2 м
мощность (регулир.): от 5 до 12 кВт
топливо: сжиженный пропан-бутан
тип розжига: пьезорозжиг
расход газа: 0,45 - 0,945 кг/ч
вес брутто: 18 кг

– арт. A-01
– арт. A-02

– арт. А-03

античный серый
стальной
черный

Газовый обогреватель Aesto A-04
/ A-05 / A-06
�

�

�

�

�

�

�

диаметр обогреваемой территории: 5 м
высота: 2,27 м
мощность: 13 кВт
топливо: сжиженный пропан-бутан
тип розжига: пьезорозжиг
расход газа: 0,95 кг/ч
вес брутто: 28,5 кг

– арт.  A-04
– арт. А-05

– арт. A-06

черный
стальной
античное серебро

Газовый обогреватель Aesto A-07
/ A-08
�

�

�

�

�

�

�

диаметр обогреваемой территории: 5 м
высота: 2,1 м
мощность: 15 кВт
топливо: сжиженный пропан-бутан
тип розжига: пьезорозжиг
расход газа: 0,95 кг/ч
вес брутто: 23 кг

– арт. A-07
– арт. A-08

стальной
античный коричневый

Регулятор давления
РДСГ 1-1,2
арт. РДСГ 1-1,2

Рукав резиновый
9 мм
арт. РР9

Хомут TORK 9 мм
12-20
арт. Х9

Газовый баллон
стальной
12 л
27 л

– арт. ГБ12
– арт. ГБ27

Газовый баллон
композитный
12,5 л,
24,5 л,
24,5 л,
24 л,

Ragasko Lpg – арт. ГБК12
Ragasko Lpg – арт. ГБК24
Supreme – арт. ГБК245

Litesafe – арт. L 24S

Удобное и эффективное средство для борьбы с назойливыми насекомыми
в сезон летнего отдыха, как на улице, так и внутри помещения.

Ловушки для комаров

Green Glade Л-1
(с аккумулятором)
�

�

�

�

�

�

размер: 15х15х27,6 см
радиус действия 50 м
время зарядки/работы: 12/10 ч.
ср.срок службы лампы: 8000 ч.
кол-во в коробке: 6 шт.
вес брутто: 10,96 кг

арт. Л-1

2

Green Glade Л-3
�

�

�

�

�

�

размер: 24,7х24,7х24,8 см
радиус действия 120-150 м
ср.срок службы лампы: 8000 ч.
легкосъемный отсек
кол-во в коробке: 4 шт.
вес брутто: 6,665 кг

арт. Л-3

2

Green Glade Л-4
�

�

�

�

�

�

размер: 25х25х30,5 см
радиус действия 150 м
ср.срок службы лампы: 8000-1000 ч.
легкая замена лампы
кол-во в коробке: 4 шт.
вес брутто: 7,35 кг

арт. Л-4

2
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Палатки Green Glade – удобные и практичные
Для походов, пикников на природе, рыбалки и пляжного отдыха. Большинство палаток

имеет водоотталкивающее покрытие, а внутри, в зависимости от модели, могут комфортно

разместиться до 6 человек.

Также в наличии имеются спальные мешки.

Палатка туристическая Konda 4 мест. Палатка туристическая Konda 6 мест.

Палатка туристическая Minicasa 2 мест. Палатка туристическая Minidome 2 мест.
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Палатка туристическая Nida 3 мест. Палатка туристическая Nida 4 мест.

Палатка туристическая Vero 3 мест.

Палатка туристическая Zoro 3 мест. Палатка туристическая Zoro 4 мест.

Палатка туристическая Tarzan 4 мест.
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Палатка-шатер Duodome Палатка-шатер Lacosta

Палатка-шатер Malta Палатка-шатер Rodos Палатка пляжная Sandy

Палатка пляжная Sunbed Палатка пляжная CubaПалатка пляжная Ivo

Палатка универсальная Ardo

ПАЛАТКИ–ШАТРЫ И ПЛЯЖНЫЕ Green Glade

30

www.lex-s.ru

Дети будут в восторге!

Батут Green Glade 3 ножки 3 стойки
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер: 244х200 см
выдерживает макс. вес: 100 кг
трубы каркаса: оцинкованная сталь
(38х1,2 мм)
стойки: оцинкованная сталь с
пенополиэтиленом (25х1,2 мм)
верхнее кольцо: файбер род
пружины: 48 шт.
защитная сетка: ПЭ
мат: полипропилен
размер коробки: 130х47х20 см
вес брутто: 32 кг

– арт. B0818-футовый

Батут Green Glade 3 ножки 6 стоек
�

�

�

�

трубы каркаса: оцинкованная сталь
(38х1,3 мм)
стойки: оцинкованная сталь с
пенополиэтиленом (25х1,2 мм)
защитная сетка: ПЭ
мат: полипропилен

305х246 см, макс. вес 150 кг,
пружины 64 шт., упак. 160х44х23 см, вес брутто
45 кг – арт. B7102

244х200 см, макс. вес 100 кг,
пружины 48 шт., упак 130х47х21 см, вес брутто
34 кг – арт. B7081

10-футовый,

8-футовый,

Батут Green Glade 3 ножки 6 стоек
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 305х246 см
выдерживает макс. вес: 150 кг
трубы каркаса: оцинкованная сталь
(38х1,3 мм)
стойки: оцинкованная сталь с
пенополиэтиленом (25х1,2 мм)
верхнее кольцо: файбер род
пружины: 64 шт.
защитная сетка: ПЭ
мат: полипропилен
размер коробки: 160х44х23 см
вес брутто: 45 кг

арт. B10210 футовый –

Батут Green Glade 4 ножки 8 стоек
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 366х250 см
выдерживает макс. вес: 150 кг
трубы каркаса: оцинкованная сталь
(38х1,3 мм)
стойки: оцинкованная сталь с
пенополиэтиленом (25х1,2 мм)
верхнее кольцо: файбер род
пружины: 72 шт.
защитная сетка: ПЭ
мат: полипропилен
кол-во коробок: 2 шт. (147х50х22 см и
103х36х17 см)
вес брутто: 54 кг

арт. B12212 футовый –

Лестница для батутов
� оцинкованная сталь

30х60 см, упак. 63х6х6 см, вес брутто 1,08 кг – арт. B002
30х90 см, упак. 93х6х6 см, вес брутто 1,58 кг – арт. B003

30х100 см, упак. 103х6х6 см, вес брутто 4 кг – арт. B004

для 8-футовых батутов,
для 10-футовых батутов,
для 12-14-футовых батутов,
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Для комфортного отдыха
на природе

Кресло-шезлонг 3219 / 3220
размер: 93х64х114 см
размер в слож. виде: 108х63х15 см
каркас: стальная труба 22 мм
ткань полиэстер 600D c ПВХ покрытием
кол-во в коробке: 2 шт.
размер кор.: 107х28х64 см, вес: 15,26 кг

– арт. 3219
– арт. 3220

�

�

�

�

�

�

бежевый
черно-белые полосы

Кресло-шезлонг 3209
�

�

�

�

�

размер: 94x67x112 см
размер в слож. виде: 101х66х14,5 см
цвет: зеленый
размер коробки: 102х69х16 см
вес брутто: 8,26 кг

арт. М3209

Кресло со столиком 1202
�

�

�

�

�

�

�

ширина спинки/сиденья: 51/35 см
высота: 48/89 см
размер в слож. виде: 90х50х15 см
каркас: стальная труба 25 мм
ткань полиэстер 2400D, зеленый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер кор.: 92х51,5х26 см, вес: 15,2 кг

М1202

Кресло 2307
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ШхВ): 54х98 см
размер в слож. виде (ДхДМ): 101х30 см
каркас: стальная труба 19 мм
ткань сиденья 2400D полиэстер
ткань спинки 600D полиэстер
чехол
цвет: зеленый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер кор.: 103х32х37 см, вес: 16,5 кг

арт. М2307

Кресло 2306
�

�

�

�

�

размер: 65х66х95 см
размер в слож. виде (ДхДМ): 91х23 см
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 95х32х59 см
вес брутто: 15,16 кг

арт. М2306

Стул РС330
�

�

�

�

�

�

размер: 43х32х73 см
каркас: стальная труба 16 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
цвет: камуфляж
кол-во в коробке: 5 шт.
размер кор.: 59х43х14 см, вес: 8,3 кг

арт. РС330

www.lex-s.ru
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Кровать расладушка 6185
�

�

�

�

�

размер: 193х66х44 см
цвет: зеленый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер коробки: 99х15х28 см
вес брутто: 16 кг

арт. M6185

Шезлонг М6186 / М6187
�

�

�

�

�

размер: 190х60х30 см
размер в слож. виде: 55х57,7х17 см
каркас: алюминиевая труба 28 мм
ткань 70% ПВХ + 30% терилен
регулируемая спинка

Кресло Р120 / Р139
�

�

�

�

�

размер: 56х46,5х79 см
размер в слож. виде: 75х49х10 см
каркас: алюминиевая труба 24 мм
ткань ПВХ
цвет: черный

арт. Р120
– арт. Р139со столиком

Табурет РС110 / РС210
�

�

�

�

размер: 33,5х26х28 см
каркас: стальная труба 16 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
кол-во в упаковке 5 шт.

упак. 47х32,5х9 см, вес 4 кг –
арт. РС110

упак. 44х33х9 см, вес 4,5 кг –
арт. РС210

серый,

камуфляж,

Табурет РС230
�

�

�

�

�

�

�

размер: 44,5х35х44 см
каркас: стальная труба 22 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
цвет: серый
кол-во в упаковке 5 шт.
размер упаковки: 65х45х12,5 см
вес брутто: 8,9 кг

арт. РС230

Стул РС320
�

�

�

�

�

�

�

размер: 45х31х72 см
каркас: стальная труба 22 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
цвет: болотный
кол-во в коробке: 5 шт.
размер коробки: 62х47х16 см
вес брутто: 11,75 кг

арт. РС320

�

�

�

кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 62х55х60 см
вес брутто: 18,56 кг

– арт. М6186
– арт. М6187

темно-голубой
светло-голубой

Кресло М2305 / М2315 / М2325
�

�

�

�

�

�

�

размер: 99х32х26 см
размер в слож. виде (ДхДМ): 96х20 см
каркас: стальная труба 16 мм
ткань полиэстер 600D с ПВХ покрытием
чехол
кол-во в коробке: 4 шт.
размер кор.: 97,5х32х32 см, вес: 14,16 кг

– арт. М2305
– арт. М2315

– арт. М2325

т.серый + синий + черный
серый + синий + черный
св.серый + т.серый + черный

Сумка-холодильник со стулом M1102
�

�

�

�

�

�

�

размер: 33х31х37 см
каркас: стальная труба 16 мм
ткань 600х300D c PE покрытием
цвет: серый
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 60х36х51 см
вес брутто: 21 кг

арт. M1102

Oxford
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Кресло РС420
�

�

�

�

�

�

�

размер: 56х47х83 см
размер в слож. виде: 83х47х9,5 см
каркас: стальная труба 22 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
цвет: серый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер. кор.: 89х54,5х24 см, вес 10,35 кг

арт: РС420

Кресло РС520 / РС521
размер: 56х47х83 см
размер в слож. виде: 83х47х9,5 см
каркас: стальная труба 22 мм
ткань Oxford 600D ПВХ
цвет: серый

2 шт./кор., вес 10,65 кг – арт. РС520
вес 5,1 кг – арт. РС521

�

�

�

�

�

без столика,
со столиком,

Кресло-шезлонг РС610
�

�

�

�

�

�

�

размер: 40х59х82 см
размер в слож. виде: 74х58,5х8,5 см
ткань 420D PVC Stone Washed
каркас: стальная труба 22 мм
цвет: серый
кол-во в коробке: 4 шт.
размер кор.: 90х64х21 см, вес: 11,75 кг

арт. РС610

Стол 5203
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 140х70х70 см
размер в слож. виде: 12х15х140 см
каркас: алюминий
кол-во в коробке: 2 шт.
размер коробки: 142х13х31 см
вес брутто: 12,5 кг

арт. 5203

Стол 5205
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 70х70х70 см
размер в слож. виде: 11х14,5х71 см
каркас: алюминиевая труба 19 мм
чехол
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 72х23х30 см
вес брутто: 12,42 кг

арт. 5205

Стол М5305
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 90х60х37/70 см
размер в слож. виде: 60х45х7 см
каркас: алюминиевая труба (19/25 мм)
столешница МДФ
цвет: черный гранит
размер коробки: 64,5х49,5х8,5 см
вес брутто: 5,5 кг

арт. М5305

Стол М5601
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 80x60x69 см
размер в слож. виде: 83х62,5х5,5 см
каркас: стальная труба (22/19 мм)
столешница ДСП
цвет: белый
размер коробки: 84х63,5х6 см
вес брутто: 7,8 кг

арт. М5601

Легкая и
компактная

www.lex-s.ru
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Набор мебели для пикника
Р702
�

�

�

�

�

�

�

�

�

комплектация: стол (120х60х73 см),
4 стула (31х41х35 см)
размер в слож. виде: 60х60х7 см
вес набора: 6,36 кг
каркас: алюминиевая труба 24 мм
влагостойкая столешница
цвета: стол - миндальный мрамор,
стул - бежевый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер коробки: 62х62х16 см
вес брутто: 13,6 кг

арт. Р702

Стол P709
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 120х60х70 см
размер в слож. виде: 60х60х7 см
каркас: алюминиевая труба 24 мм
столешница МДВ
цвет: серый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер кор.: 62х62х16 см, вес: 4,485 кг

арт. P709

Стол М5603
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 120x60x69 см
размер в слож. виде: 122х63,5х6 см
каркас: стальная труба (22/19 мм)
столешница ДСП
цвет: белый
размер коробки: 123х64,5х7 см
вес брутто: 10,5 кг

арт. М5603

Набор мебели для пикника М5909
�

�

�

�

�

�

комплектация: стол (90х65х69 см),
2 скамейки (87х25х40 см)
размер в слож. виде: 90х32,5х10 см
каркас: алюминиевая труба (22/25 мм)
столешница МДФ
цвет: белый
размер кор.: 95х45х12 см, вес: 11,1 кг

арт. М5909

Стол Р105 / Р109
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 71,5х48х63 см
размер в слож. виде: 71,5х48х5,5 см
каркас: алюминиевая труба 19 мм
кол-во в коробке: 7 шт.
размер коробки: 73,5х49,5х40,5 см
вес брутто: 14,5 кг

МДФ – арт. Р105
ХДФ – арт. Р109

миндальный мрамор,
серый,

Стол Р205 / Р209
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 60х45х25 см
размер в слож. виде: 60х45х3,5 см
каркас: алюминиевая труба 19,25 мм
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 62х47х16 см
вес брутто: 6,7 кг

МДФ – арт. Р205
ХДФ – арт. Р209

миндальный мрамор,
серый,

Стол Р505 / Р509
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 80x60х73 см
размер в слож. виде: 80х60х5,5 см
каркас: алюминиевая труба 19 мм
кол-во в коробке: 7 шт.
размер коробки: 82х62х40,5 см
вес брутто: 19,75 кг

МДФ – арт. Р505
ХДФ – арт. Р509

миндальный мрамор,
серый,

Стол Р609
�

�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 90х60х73 см
размер в слож. виде: 60х45х7 см
каркас: алюминиевая труба 24 мм
столешница ХДФ
цвет: серый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер. кор. 62х47х16,5 см; вес 8,2 кг

арт. Р609
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Набор складной мебели B113
�

�

�

�

�

�

�

комплектация: стол, 2 скамейки
размер стола: 105х65х72 см
размер скамеек: 84,5х20х39х3 см х 2 шт.
каркас: стальная труба 25 мм
пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 106х66х9 см; вес: 17,4 кг

арт. B113

Стул C041
�

�

�

�

�

�

�

размер: 54х44,5х80,5 см
размер в слож. виде: 95,5х13,5х44,5 см
каркас: сталь 14х28 мм
полиэтилен PE с имитацией под ротанг
цвет: коричневый
кол-во в коробке: 4 шт.
размер кор.: 99х37х45,5 см; вес: 19 кг

арт. C041

Стул C055
�

�

�

�

�

�

�

размер: 80х40х40 см
каркас: стальная труба 19 мм
пластик
цвет: белый
кол-во в коробке: 10 шт.
размер кор.: 105х30х40 см; вес: 37 кг
вес брутто: 37 кг

арт. С055

Скамейка C095
�

�

�

�

�

�

�

размер: 82х20х41 см
каркас: стальная труба 25 мм
пластик HDPE
цвет: белый
кол-во в коробке: 2 шт.
размер коробки: 87х23х14,5 см
вес брутто: 7 кг

арт. С095

Стул барный C096
�

�

�

�

�

�

размер: 33х30х74 см
каркас: стальная труба 19 мм
пластик HDPE
цвет: белый
кол-во в коробке: 8 шт.
размер кор.: 99х37х35,5 см; вес: 21,28 кг

арт. C096

Стол барный F081
�

�

�

�

�

размер стола (ДМхВ): 80х110 см
каркас: стальная труба 25 мм
пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 138х82х5,5 см; вес: 9,5 кг

арт. F081
-

арт. F081C
чехол для барного стола F081C

Стол F152
�

�

�

�

�

�

размер: 152х74,5х72 см
размер в слож. виде: 76х74,5х8 см
каркас: стальная труба 25 мм
столешница пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 77,5х76х9 см; вес: 12,2 кг

арт. F152

Стул C053
�

�

�

�

�

�

размер: 45х50х88 см
каркас: стальная труба 25 мм
пластик HDPE
цвет: белый
кол-во в коробке: 4 шт.
размер кор.: 114х27х47 см; вес: 19,92 кг

арт. С053

Стол F122
�

�

�

�

�

размер: 122х60х74 см
каркас: стальная труба 25 мм
столешница пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 61х60х9,1 см; вес: 10,3 кг

арт. F122
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Стол F160
�

�

�

�

�

�

размер стола (ДМхВ): 160х74 см
размер в слож. виде: 160х80х9 см
каркас: стальная труба 28 мм
столешница пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 169х89х10 см; вес: 21,3 кг

арт. F160

Стол F180
�

�

�

�

�

�

размер стола: 180х75х72 см
размер в слож. виде: 90х75х8,6 см
каркас: стальная труба 25 мм
столешница пластик HDPE с имитацией
под дерево
цвет: коричневый
размер кор.: 92х76х9,5 см; вес: 13 кг

арт. F180

Стол F240
�

�

�

�

�

размер: 242х76х74 см
каркас: стальная труба 28 мм
столешница пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 123х77х10см; вес: 19,2 кг

арт. F240

Стол F183
�

�

�

�

�

размер: 180х76х74 см
каркас: стальная труба 25 мм
столешницы пластик HDPE
цвет: белый
размер кор.: 91х77х9 см; вес: 13,6 кг

арт. F183

Гамак G-041
�

�

�

�

�

�

размер: 280х140 см
нейлон 210Т с нейлоновой веревкой и
металлическими крючками с каждой стороны
размер индивид. упаковки: 20х14х10 см
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 68x43x20 см
вес брутто: 14,7 кг

арт. G-041

Гамак G-042
�

�

�

�

�

�

размер: 200х100 см
поликоттон 320 г/м2 с веревкой из
поликоттона 50 см с каждой стороны
чехол
размер индивид. упаковки: 27х16х12 см
кол-во в коробке: 24 шт.
размер кор.: 50х50х55 см, вес: 27 кг

арт. G-042

Гамак G-044
�

�

�

�

�

размер: 200х100 см
хлопок + деревянный держатель
с каждой стороны
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 101х23х30 см
вес брутто: 19 кг

арт. G-044

Гамак G-045
�

�

�

�

�

�

размер: 200х150 см
поликоттон 320 г/м2 с веревкой из
поликоттона 50 см с каждой стороны
чехол
размер индивид. упаковки: 28х18х15 см
кол-во в коробке: 16 шт.
размер кор.: 62х40х58 см, вес: 25 кг

арт. G-045

Стол K156 (сборный, не складной)
�

�

�

�

�

�

размер: 156х78х74 см
размер в слож. виде: 157х79х5 см
каркас: сталь 14х36 мм, толщина 1мм
столешница пластик HDPE с имитацией
под дерево
цвет: коричневый
размер кор.: 159х80,5х6 см; вес: 15,7 кг

арт. K156

СКЛАДНАЯ МЕБЕЛЬ Green Glade
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Corfu II Table
�

�

�

размер: 77х57х42 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
вес брутто: 6,71 кг

– арт. 17197360
– арт. 17197360

– арт. 17197360

графит
капучино
коричневый

G
C

B

Corfu II Chair
�

�

�

размер: 75х70х79 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
вес брутто: 10,7 кг

– арт. 17197358
– арт. 17197358

капучино
коричневый

C
B

Corfu Relax without table
�

�

�

размер: 182х182х79 см
вес брутто: 24,65 кг
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг

– арт. 17208435
– арт. 17208435

– арт. 17208435

капучино
коричневый
графит

C
B

G

Corfu II Duo
комплектация: 2 кресла
размеры кресел (ШхГхВ): 75х70х79 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
размер упаковки: 120х80х35
вес брутто: 22 кг

�

�

�

�

�

Corfu Weekend
�

�

�

�

�

�

комплектация: 2 кресла, столик
размеры кресел (ШхГхВ): 75х70х79 см
размер стола (ДхШхВ): 77х57х42 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
размер упаковки: 120х80х42 см
вес брутто: 25,4 кг

Corfu Love Seat max
�

�

�

�

размер: 182х70х79 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
размер упаковки: 120х80х42 см
вес брутто: 23 кг

– арт. 17197959
– арт. 17197959

– арт. 17197959

графит
капучино
коричневый

G
C

B

коричневый
капучино
графит

– арт. 17197993B
– арт. 17197993C

– арт. 17197993G

графит
капучино
коричневый

– арт. 17197786
– арт. 17197786

– арт. 17197786

G
C

B
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Corfu II Love Seat
�

�

�

�

размер (ШхГхВ): 128х70х79 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
размер упаковки: 120х80х35 см
вес брутто: 17,6 кг

– арт. 17197359B
– арт. 17197359C

– арт. 17197359

коричневый
капучино
графит G

Melody Table
размер (ДхШхВ): 160х94х74 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
размер упаковки: 160,5х94,5х10 см
вес брутто: 15,8 кг

– арт. 17190205
– арт. 17190205

�

�

�

�

графит
капучино

G
C

Harmony Table
размер (ДхШхВ): 160х90х74 см
стилизация под дерево
размер упаковки: 160х90х10 см
вес брутто: 17,5 кг

– арт. 17201231
– арт. 17201231

�

�

�

�

капучино + белый
белый + серый

C
W

Corfu Box Set
�

�

�

�

�

комплектация: 2-мест. диван, 2 кресла, столик
размер дивана: 128х70х79 см
размеры кресел (ШхГхВ): 75х70х79 см
размер стола (ДхШхВ): 79х59х42 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг

Corfu II Set
�

�

�

�

�

�

�

комплектация: 2-мест. диван, 2 кресла, столик
размер дивана (ШхГхВ): 128х70х79 см
размеры кресел (ШхГхВ):  75х70х79 см
размер стола (ДхШхВ): 77х57х42 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
размер упаковки: 120х82х62 см
вес брутто: 37,8 кг

– арт. 17197361B
– арт. 17197361C

– арт. 17197361

коричневый
капучино
графит G

Corfu Relax Set
�

�

�

�

�

�

комплектация: диван, столик
размер дивана (ШхГхВ): 182х182х79 см
размер стола (ДхШхВ): 77х57х42 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
кол-во коробок: 2 шт. (120х80х42 см и 120х80х35 см)
вес брутто: 42,5 кг

графит
капучино
коричневый

– арт. 17202123
– арт. 17202123

– арт. 17202123

G
C

B

�

�

размер упаковки: 120х82х62 см
вес брутто: 41,4 кг

– арт. 17200180
– арт. 17200180

графит
коричневый

G
B
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Luzon Plus
�

�

�

�

размер: 57х57х43 см
вес нетто: 5,1 кг
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
цвет: графит

арт. 17208454G

Jazz Set
�

�

�

�

�

комплектация: стол, 2 стула
размер стульев: 44х56х86 см х 2 шт.
размер стола: 70х72 см
вес нетто: 6,04 кг
полипропилен

– арт. 17204593
– арт. 17204593

графит
капучино

G
C

Delano 2 seater enchB
�

�

�

размер: 124х65х77 см
вес нетто: 10,2 кг
цвет: графит

арт. 17205384G

Delano Set
�

�

�

�

�

комплектация: диван, два кресла, стол
размер дивана: 124х65х77 см
размер кресел: 65х65х77 см х 2 шт.
размер стола: 79х54х38 см
полипропилен

Chelsea Set
�

�

�

�

�

�

комплектация: два кресла, стол
размер кресел (ШхГхВ): 48х57х87 см
размер стола: 60х74 см
полипропилен
размер упаковки: 72,6х61х33,5 см
вес брутто: 14,1 кг

– арт. 17199261
– арт. 17199261

– арт. 17199261

графит
капучино
коричневый

G
C

B

Corfu II Fiesta
�

�

�

�

�

�

�

комплектация: 2 двухмест. дивана, 2 кресла, стол
размеры диванов (ШхГхВ): 128х70х79 см х на 2 шт.
размеры кресел (ШхГхВ): 75х70х79 см х на 2 шт.
размер стола (ДхШхВ): 161х95х75 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
кол-во коробок: 3 шт. (120х80х42 см;
160,5х94,5х10 см и 120х80х42 см)
вес брутто: 66 кг

коричневый
капучино
графит

– арт. 17198008B
– арт. 17198008C

– арт. 17198008G

� размер упаковки: 120х80х45 см
– арт. 17201088

– арт. 17201088
– арт. 17201088

графит
капучино
коричневый

G
C

B
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Tarifa ofa + ableS T
�

�

�

�

�

�

комплектация: диван, стол
размер дивана: 120х69х79 см
размер стола (ДхШхВ): 77х55х40 см
вес нетто: 17,1 кг
полипропилен
размер упаковки: 80х60х68 см

– арт. 17203400
– арт. 17203400

коричневый
серый

B
P

Tarifa  2 x hairsC
�

�

�

�

комплектация: 2 кресла
размер кресел: 71х69х79 см х 2 шт.
полипропилен
вес нетто: 17 кг

– арт. 17203401
– арт. 17203401

серый
коричневый

P
B

Montero ouble seat enchd B
�

�

�

�

�

размер: 120х62х89 см
полипропилен
цвет: графит
размер упаковки: 115х74,5х18,3 см
вес брутто: 21,7 кг

арт. 17204654G

Delano Set with Lima able 160T
�

�

�

�

�

�

комплектация: 2 дивана, 2 кресла, стол
размер диванов: 124х65х77 см х 2 шт.
размер кресел: 65х65х77 см х 2 шт.
размер стола: 157х98х74 см
полипропилен
вес брутто: 52,9 кг

Tarifa etS
�

�

�

�

�

�

�

комплектация:  2 кресла, диван, стол
размер кресел: 71х69х79 см х 2 шт.
размер дивана: 120х69х79 см
размер стола: 77х55х40 см
вес нетто: 32,63 кг
полипропилен
размер упаковки: 124х80х59 см

– арт. 17197152
– арт. 17197152

серый
коричневый

P
B

Montero Bench etS
�

�

�

�

�

комплектация: скамейка, 2 кресла, стол
размер кресел: 62х62х89 см х 2 шт.
размер скамейки: 120х62х89 см
размер стола: 84х63х45 см
вес нетто: 47,9 кг

графит
капучино
коричневый

– арт. 17205371
– арт. 17205371

– арт. 17205371

G
C

B

�

�

�

полипропилен
цвет: графит
размер упаковки: 115х74,5х50 см

арт. 17205049G
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Montero riple seat encht B
�

�

�

�

�

размер: 150х62х89 см
полипропилен
цвет: графит
размер упаковки: 145х76,5х15 см
вес брутто: 21,7 кг

арт. 17204596G

Salemo Table
�

�

�

размер: 76х56х42 см
вес нетто: 6,4 кг
цвет: графит

арт. 17209050G

Salemo Duo (2 chairs in box)
�

�

размер: 74х67х76 см
вес нетто: 16,9 кг

– арт. 17209040
–

арт. 17209040
– арт. 17209040

капучино + песочный
коричневый + серо-коричневый

графит + серый

C

B
G

Nevada Low Set
комплектация: модульный диван, стол
размер дивана: 195х80х67 см
размер стола: 65х65х23 см
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
цвет: графит + серый
размер упаковки: 120х80х67 см
вес брутто: 40 кг

арт. 17193926

�

�

�

�

�

�

�

G

Salemo Balcony Set
�

�

�

�

�

комплектация: стол, 2 кресла
размер кресел: 74х67х76 х 2 шт.
размер стола: 76х56х42 см
вес нетто: 23,23 кг
полипропилен

Columbia Set 5 pcs
�

�

�

�

комплектация: 4 кресла, стол
размер кресел: 56х54х68 см х 4 шт.
размер стола: 117х117х75 см
полипропилен имитирующий
плетение под ротанг

�

�

размер упаковки: 119х119х30 см
вес брутто: 49,8 кг

– арт. 17202279
– арт. 17202279

коричневый + бежевый
графит + серый

B
G

графит + серый
капучино + песочный
коричневый + серо-коричневый

– арт. 17205935
– арт. 17205935

– арт. 17205935

G
C

B
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Jaipur Sun Lounger (with cushion)
�

�

�

�

�

размер: 187х58х29 см
цвет: графит
полипропилен
размер упаковки: 80,1х60,6х20,6
вес брутто: 10 кг

арт. 17207188G

Atlantic
�

�

�

�

размер: 197х74х36 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
размер упаковки:  197х74х36 см
вес брутто: 14,6 кг

– арт. 17199231
– арт. 17199231

графит
капучино

G
C

Pacific
�

�

�

�

�

размер: 197х75х40 см
полипропилен имитирующий плетение
под ротанг
цвет: графит
размер упаковки: 197х75х40,4 см
вес брутто: 14,6

арт. 17195066G

Salemo Set
�

�

�

�

�

�

комплектация: стол, диван, 2 кресла
размер кресел: 74х67х76 см х 2 шт.
размер дивана: 133х67х76 см
размер стола: 76х56х42 см
вес нетто: 37,1 кг
полипропилен

Pacific Set with ableT
�

�

�

�

�

�

комплектация: столик, 2 шезлонга
размер столика: 38х38х36 см
размер шезлонгов: 197х75х40 см х 2 шт.
полипропилен имитирующий плетение под ротанг
размер упаковки: 199х76х34 см
вес брутто: 34,1 кг

Salemo 3 seater Set
�

�

�

�

�

�

комплектация: стол, диван, 2 кресла
размер кресел:  74х67х76 см х 2 шт.
размер дивана:  187х67х76 см
размер стола:  76х56х42 см
вес нетто: 42,2 кг
полипропилен

графит + серый
капучино + песочный
коричневый + серо-коричневый

– арт. 17206003
– арт. 17206003

– арт. 17206003

G
C

B

графит + серый
капучино + песочный
коричневый + серо-коричневый

– арт. 17205990
– арт. 17205990

– арт. 17205990

G
C

B

графит
капучино
коричневый

– арт. 17201591
– арт. 17201591

– арт. 17201591

G
C

B
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Factor 6x6
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 178х195х208 см
внутренние размеры: 162х182х200 см
цвет: бежевый + серо-коричневый
кол-во коробок: 2 шт. (199х113х40 см)
вес брутто: 95 кг

арт. 17197898

Factor 8x6
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 256х182х243 см
внутренние размеры: 236х162х238 см
цвет: бежевый + серо-коричневый
кол-во коробок: 2 шт. (199х113х49 см)
вес брутто: 113 кг

арт. 17197897

Factor 8х8
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 256х255х243 см
внутренние размеры: 236х237х238 см
цвет: бежевый + серо-коричневый
кол-во коробок: 2 шт. (199х113х59 см)
вес брутто: 159 кг

арт. 17197916

Factor 8х11
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 257х332х243 см
внутренние размеры: 237х312х239 см
цвет: бежевый + серо-коричневый
кол-во коробок: 3 шт. (199х113х77 см)
вес брутто: 196 кг

арт. 17197917

Сараи Keter изготовлены из качественного пластика,
поэтому не гниют и не ржавеют. Отличаются
долговечностью, выдерживают различные погодные
условия и устойчивы к УФ-излучению. Срок эксплуатации
составляет 10 и более лет.

Oakland 759
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 229х287х252 см
внутренние размеры: 201х261х246 см
цвет: коричневато-серый + антрацит
кол-во коробок: 3 шт. (227х132х46 см)
вес брутто: 181 кг

арт. 17201311

Сараи серии Oakland можно при желании покрасить в
любой понравившийся цвет.

Oakland 757
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 229х223х242 см
внутренние размеры: 201х201х232 см
цвет: коричневато-серый + антрацит
кол-во коробок: 2 шт. (227х132х39 см)
вес брутто: 153 кг

арт. 17201310
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Manor Pent 6х4
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 185х111х200 см
внутренние размеры: 168,5х97х195см
цвет: серый
размер коробки: 199х114х15 см
вес брутто: 46 кг

арт. 17199514

Manor 6x5DD
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 185х152х226 см
внутренние размеры: 178х132х219 см
цвет: серый + белый
размер коробки: 200х113х20 см
вес брутто: 62 кг

арт. 17197128

Пластиковый домик для туалета
Manor
�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 128х94х196 см
цвет: серый + белый
размер коробки: 199х114х12 см
вес брутто: 32,5 кг

арт. 17192190

Пластиковый домик для туалета Manor можно использовать

как для хранения инвентаря, так и для организации туалета

на загородном участке в комплекте с торфяным

биотуалетом Piteco.

Oakland 7511
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 350х229х254 см
внутренние размеры: 201х324х230 см
цвет: коричневато-серый + антрацит
кол-во коробок: 3 шт. (227х132х55 см)
вес брутто: 216 кг

арт. 17201421

Breteuil 6x5
�

�

�

�

�

внешние размеры (ШхГхВ): 185х152х226 см
внутренние размеры: 178х132х219 см
цвет: темно-серый + белый
размер коробки: 200х113х20 см
вес брутто: 62 кг

арт. 17197128
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Сундук Prosperplast Boxe Brick
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 119х48х60 см
объем: 310 л
пластик
цвет: антрацит
размер коробки: 119х8,5х58 см
вес брутто: 6,6 кг

арт. MBB310-S433

Сундук Prosperplast Boxe Matuba
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 119х48х60 см
объем: 310 л
пластик
размер коробки: 119х8,5х58 см
вес брутто: 6,6 кг

– арт. MBM310-440U
– арт. MBM310-S433

венге
антрацит

Сундук Prosperplast Boxe Rato
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 119х48х60 см
объем: 310 л
пластик
размер коробки: 119х8,5х58 см
вес брутто: 6,6 кг

– арт. MBR310-440U
– арт. MBR310-S433

венге
антрацит

Сундук Prosperplast Rato Plus
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 114х47х59,4 см
объем: 290 л
пластик
цвет: венге
размер коробки: 114,5х10х57,5 см
вес брутто: 6,5 кг

арт. MBRP290-440U

Сундук Keter Glenwood
размер (ДхШхВ): 128х65х61 см
объем: 390 л
полипропилен
цвет: коричневый
размер коробки: 132х75х13 см
вес брутто: 15 кг

арт. 17193522

�

�

�

�

�

�

Сундук Prosperplast Boxe Board
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 116x47x59,5 см
объем: 290 л
пластик
цвет: венге
размер коробки: 116х11,3х57,5 см
вес брутто: 6,6 кг

арт. MBBD290-440U

Сундук Keter Springwood
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 123х53,5х57 см
объем: 305 л
полипропилен
цвет: коричневый
размер коробки: 124,7х56х13 см
вес брутто: 9,2 кг

арт. 17202378

Сундук Keter Marvel Plus
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 116,7х44,7х57 см
объем: 270 л
полипропилен
цвет: антрацит
размер коробки: 116,7х54,6х8,6 см
вес брутто: 7,1 кг

арт. 17202622
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Сундук Keter City Storage Box
размер (ДхШхВ): 56x45x57.5 см
объем: 113 л
вес нетто: 3,55 кг
полипропилен

– арт. 17208014A
– арт. 17208014B

�

�

�

�

антрацит
коричневый

Сундук Keter Urban Storage Box
размер (ДхШхВ): 46х59,6х53 см
объем: 113 л
полипропилен
размер коробки: 61,2х51,7х12,6 см

– арт. 17208013A
– арт. 17208013B

�

�

�

�

антрацит
коричневый

Сундук Keter Sherwood
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 117х45х58 см
объем: 270 л
полипропилен
цвет: антрацит
размер коробки: 117х53х9 см
вес брутто: 6,5 кг

арт. 17198596А

Скамья-сундук Keter Eden Garden
Bench
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 140х60х84 см
объем: 265 л
полипропилен
цвет: бежевый + коричневый
размер коробки: 132х75х18 см
вес брутто: 16,1 кг

арт. 17190198

Скамья-сундук Keter Patio Bench
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 138х63х88 см
объем: 227 л
полипропилен
цвет: белый
размер коробки: 131х75х18 см
вес брутто: 18,5 кг

арт. 17202690W

Скамья-сундук Keter Hudson Storage Bench
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 139х63х88 см
объем: 227 л
полипропилен
размер коробки: 133х74х22 см
вес брутто: 18,55 кг

– арт. 17204490
– арт. 17204490

антрацит
коричневый

A
B

Сундук Keter Denali DuoTech
Deck Box 265 л
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 122х62х54 см
объем: 265 л
вес нетто: 15,55 кг
полипропилен
цвет: серый + черный
размер коробки: 125х73х16 см

арт. 17205660

Сундук Keter Denali DuoTech
Deck Box 380 л
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 123х62х71 см
объем: 380 л
вес нетто: 18,7 кг
полипропилен
цвет: серый + черный

арт. 17205969
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Ящик-шкаф Keter Store it out max
�

�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 145,5х82х125 см
вместимость: 1200 л
вес нетто: 25,5 кг
цвет: бежевый + коричневый
полипропилен
размер упаковки: 145,5х85х24 см

арт. 17199416

Мусорный бак Baltimore Waste Bin
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 41x41x87,4
вместимость: 125 л
вес нетто: 8,16 кг
полипропилен

– арт. 17206192
– арт. 17206192

черный
серый

D
P

Столик для барбекю Keter
Prep n' Serve 105 л
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 82х52х90 см
объем: 105 л
вес нетто: 15 кг
полипропилен

– арт. 17202663
– арт. 17202663

графит
коричневый

G
B

Столик для барбекю Keter
Prep n' Serve 207 л
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 134х52х90 см
объем: 207 л
вес нетто: 22,3 кг
полипропилен
цвет: графит

арт. 17202662

Мусорный бак Rockford Waste Bin
размер (ДхШхВ): 41x41x87,4 см
вместимость: 125 л
вес нетто: 7,5 кг
полипропилен

арт. 17205944

�

�

�

�

Сундук Keter Cube Rattan
размер (ДхШхВ): 72х71х59 см
вес нетто: 8,4 кг
объем: 208 л
полипропилен

– арт. 17199597
– арт. 17199597

�

�

�

�

антрацит
коричневый

A
B

Скамейка-перевертыш с
органайзером Green Glade
�

�

�

�

�

3 в 1: мини-табурет / органайзера для
хранения / подколенник
размер: 59,65х20х35,2 см
материал: пластик + мягкая прокладка из
пенопласта
максимальная нагрузка: 100 кг
цвет: салатовый + желтый

арт. H855
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Подставка под колени Helex
�

�

�

размер (ДхШхВ): 58,5х24х7,1 см
мягкая прокладка из пенопласта
цвет: зеленый

арт. H824

Скамейка-перевертыш с
органайзером Helex
�

�

�

�

�

3 в 1: мини-табурет / органайзер для
хранения / подколенник
размер (ДхШхВ): 58х22,5х38 см
мягкая прокладка из пенопласта
максимальная нагрузка: 100 кг
цвет: зеленый + желтый

арт. H825

Бордюр Prosperplast Border
�

�

�

�

�

размер (ДхВ): 480х4,5 см
цвет: антрацит
кол-во в коробке: 8 шт.
размер коробки: 64,5х18х9,5 см
вес брутто: 2,033 кг

арт. IB0645-S411

Бордюр Prosperplast Palisada IPAK 1
�

�

�

�

размер (ДхВ): 2, x1,2 см
кол-во в коробке: 32 шт.
размер коробки: 19х19х18,5 см
вес брутто: 1,315 кг

– арт. IPAK1-R222
– арт. IPAK1-R624

38 7

коричневый
терракотовый

Бордюр Prosperplast Palisada IPAL7
�

�

�

�

размер (ДхВ): 405х6 см
кол-во в коробке: 8 шт.
размер коробки: 25,7х13х58,5 см
вес брутто: 1,884 кг

– арт. IPAL7-R222
– арт. IPAL7-R624

коричневый
терракотовый

Бордюр Prosperplast Palisada IPBO
�

�

�

�

размер (ДхВ): 250х13 см
кол-во в коробке: 10 шт.
размер коробки: 25х13,5х23,5 см
вес брутто: 1,020 кг

– арт. IPBO-R222
– арт. IPBO-R624

коричневый
терракотовый

Бордюр Prosperplast Palisada IPAL5
�

�

�

�

размер (ДхВ): 270х15,5 см
кол-во в коробке: 10 шт.
размер коробки: 28х26,5х31,4 см
вес брутто: 1,792 кг

– арт. IPAL5-R222
– арт. IPAL5-R624

коричневый
терракотовый

Коричневый

Терракотовый

Коричневый

Терракотовый

Коричневый

Терракотовый

Коричневый

Терракотовый

Высокая грядка
Graf Ergo Raised Bed
�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 110х25 см
полипропилен
кол-во панелей: 6 шт.
цвет: антрацит
вес брутто: 4,2 кг

арт. 645100
– арт. 6451012 панели-расширители

Скамейка-перевертыш с ящиком
на колесах Helex
�

�

�

�

�

4 в 1: мини-табурет / ящик для хранения /
мини-тележка / подколенник
размер (ДхШхВ): 58,5х24,3х29,5 см
мягкая прокладка из пенопласта
максимальная нагрузка: 100 кг
цвет: зеленый + желтый + черный

арт. H835
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Prosperplast Woodcan 265 л
�

�

�

размер (ДМхВ): 64,8х112,8 см
объем: 265 л
вес брутто: 7,3 кг

– арт. IDWO265-R222
– арт. IDWO265-S411

коричневый
черный

Prosperplast Aquacan 360л
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 80х72х120 см
объем: 360 л
цвет: терракотовый
вес брутто: 6,974 кг

арт. ICAN360-R736

Graf Top-Tank 1300 л
�

�

�

�

размер (ДМхВ): 118х156 см
объем: 1300 л
цвет: зеленый
вес брутто: 32,4 кг

арт. 323001

Поленница Barnas 1,4 м3
�

�

�

�

�

�

�

размер: 2,4х0,6х1,18 м
объем: 1,4 м3
нагрузка: 900 кг
стальной каркас с защитным покрытием
тент: полиэстер высокой плотности с
огнезащитной обработкой, 100%
водонепроницаемый
размер коробки: 132х44х8,5 см
вес брутто: 16,6 кг

арт. 90486

Поленница Barnas 2,1 м3
�

�

�

�

�

�

�

размер: 3,6х0,6х1,18 м
объем: 2,1 м3
нагрузка: 1350 кг
стальной каркас с защитным покрытием
тент: полиэстер высокой плотности с
огнезащитной обработкой, 100%
водонепроницаемый
размер коробки: 131,5х43,5х8,5
вес брутто: 18 кг

арт. 90487

Водосборники

Поленница Barnas 0,7 м3
�

�

�

�

�

�

�

размер: 1,2х0,6х1,18 м
объем: 0,7 м3
нагрузка: 450 кг
стальной каркас с защитным покрытием
тент: полиэстер высокой плотности с
огнезащитной обработкой, 100%
водонепроницаемый
размер коробки: 125х44х8,5 см
вес брутто: 12,3 кг

арт. 90485

Поленницы

Модульное покрытие

Коричневый

Черный

Для обустройства

загородного участка,

детских площадок,

бассейнов и т.п.

Легко монтируется

без дополнительных

инструментов.

Бордюр для модульного
покрытия Helex
�

�

�

�

�

подходит для плитки Helex
40x40x1,8 см
материал: полипропилен
от -25°C до +70°C
устойчивость к УФ
кол-во в упаковке: 2 шт.

– арт. H 401
– арт. H 301

терракотовый
зеленый

L
L

Модульное покрытие
Helex
�

�

�

�

�

�

�

размер: 40x40x1,8 см
материал: полипропилен
температура: от -25°C до +70°C
давление: до 25 тонн на м2
устойчивость к УФ
кол-во в упаковке: 6 шт.
вес брутто: 3,12 кг

– арт. HLT
– арт. H З

терракотовый
зеленый L

www.lex-s.ru
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Совки для сбора листвы
Bear Paw
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 39х7х52 см
вес: 687 г
цвет: оливковый
в наборе 2 шт.

арт. IGLIS1-370U

Ornito
�

�

�

материал: пластик
размер упаковки: 28х28х14 см
вес брутто: 0,4 кг

– арт. КП01-З
– арт. КП01-К

– арт. КП01-О

зеленый
коричневый
оранжевый

Prosperplast Round
�

�

�

материал: пластик
размер упаковки: 29,4х25,8х12,2 см
вес брутто: 0,45 кг

– арт. IBFR-405U
– арт. IBFR-S433

серый
антрацит

Компостелло
Для ускорения компостирования.

вес: 70 г
кол-во в коробке: 70 шт.
размер коробки: 36х25х20 см

арт. БК1

�

�

�

Биосепт
Биоактиватор для септиков и
выгребных ям.

размер коробки: 26,5х23х17 см
24 шт/кор. – арт. БС50 (Р)

6 шт/кор. – арт. БС300 (Р)
4 шт/кор.– арт. БС600 (Р)

�

50 г,
300 г,
600 г,

Зеленая сосна
Биоактиватор для дачных туалетов
и биотуалетов.

размер коробки: 26,5х23х17 см
24 шт/кор. – арт. ЗС50 (Р)

6 шт/кор. – арт. ЗС300  (Р)

�

50 г,
300 г,

Компостар
КС50 (Р)_00.jpg
Для ускорения компостирования.

вес: 50 г
кол-во в коробке: 24 шт.
размер коробки: 26,5х23х17 см

арт. КС50  (Р)

�

�

�

Доктор Здорнов Для
дачных туалетов
Биоактиватор для дачных туалетов
и выгребных ям.

объем: 0,9 л
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 33х26х27 см

арт. Д350065

�

�

�

Доктор Здорнов Для
компоста
Для ускорения компостирования.

объем: 0,95 л
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 33х26х27 см

арт. Д350089

�

�

�

Уборная сила
70 шт/ кор.,

36х25х20 см – арт. УС75
100 шт/ кор.,

21,5х17,5х10,5 см – арт. УСТ
12 шт/ кор.,

18х14х10 см – арт. УСТБ

75 г/пакет,

5 г/ табл,

7 табл/туба,

Хоббит
Для ускорения компостирования.

объем: 220 мл
кол-во в коробке: 20 шт.
размер коробки: 32х26х14 см
вес брутто: 5,6 кг

арт. Х10517

�

�

�

�

Гидрогель Green Glade
Способствует накоплению и
сохранению влаги в почве.

– арт. ГГ50
– арт. ГГ100

– арт. ГГ1000

50 г,
100 г,
1 кг,

Трубочист
Для очистки дымоходов и внутренних
поверхностей печей и каминов.

49 шт/кор. – арт. ТР50
49 шт/кор. – арт. ТР75

70 шт/кор. – арт. ТР100

50 г,
75 г,
100 г,

Prosperplast Double
�

�

�

материал: пластик
размер упаковки: 28х18,5х17,6 см
вес брутто: 0,5 кг

– арт. IBFD-405U
– арт. IBFD-S433

серый
антрацит

www.lex-s.ru
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Садовая скамейка
Копенгаген
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 174х49х139 см
кол-во ящиков: 2 шт. (2 х
43х43х41 см)
объем ящиков: 2 х 44 л
кол-во коробок: 2 шт.
(114х44х35 см и 120х104х14 см)
вес брутто: 17,85 кг

– арт. 43501
– арт. 43503

белый
зеленый

Ящик для цветов 110 л с
шпалерой по центру
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 100х43х140 см
размер ящика: 100х43х41 см
объем ящика: 110 л
размер коробки: 120х104х14 см
вес брутто: 10,21 кг

– арт. 37101
– арт. 37103
– арт. 37105

белый
зеленый
антрацит

Ящик для цветов 44 л с
шпалерой
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 43х43х140 см
размер ящика: 43х43х41 см
объем ящика: 44 л
размер коробки: 115х46,5х14 см
вес брутто: 5,75 кг

– арт. 37201
– арт. 37203

белый
зеленый

Ящик для цветов Калипсо
42 л на колесах с шпалерой
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 79х35х134 см
размер ящика: 79х35х33 см
объем ящика: 42 л
кол-во коробок: 2 шт.
(122х81х6,6 см и 82х35х28 см)
вес брутто: 7,65 кг

– арт. 37301
– арт. 37303

белый
зеленый

Ящик для цветов 44 л с
шпалерой по центру
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 43х43х140 см
размер ящика: 43х43х41 см
объем ящика: 44 л
размер коробки: 115х46,5х14 см
вес брутто: 5,95 кг

– арт. 37401
– арт. 37403

белый
зеленый

Арка для цветов 2х44 л
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 174х43х207 см
кол-во ящиков: 2 шт. (2 х
43х43х41 см)
объем ящиков: 2 х 44 л
размер коробки: 115х44,5х36 см
вес брутто: 14,3 кг

– арт. 37601
– арт. 37603
– арт. 37605

белый
зеленый
антрацит

Шпалера с штырями для
установки
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 100х6х140 см
штыри для установки в
комплекте
размер коробки: 120х104х14 см
вес брутто: 7,5 кг

– арт. 37701
– арт. 37703
– арт. 37705

белый
зеленый
антрацит

Шпалера с штырями для
установки
�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 43х6х140 см
штыри для установки в
комплекте
размер коробки: 114х44х20 см
вес брутто: 4,31 кг

– арт. 37801
– арт. 37803
– арт. 37805

белый
зеленый
антрацит

Садовая арка с штырями
для установки

размер (ДхШхВ): 100х43х207 см
штыри для установки в
комплекте
размер коробки: 115х44х30 см
вес брутто: 11,27 кг

– арт. 37901
– арт. 37903
– арт. 37905

�

�

�

�

белый
зеленый
антрацит

Садовая скамейка Амстердам
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 174х49х207 см
кол-во ящиков: 2 шт. (2 х 43х43х41 см)
объем ящиков: 2 х 44 л
кол-во коробок: 2 шт. (115х44х51см и
120х104х14 см)
вес брутто: 25,3 кг

– арт. 43801
– арт. 43803
– арт. 43805

белый
зеленый
антрацит

Зеленый

Белый

Антрацит

Ящик для цветов 110 л с
шпалерой
�

�

�

�

�

размер (ДхШхВ): 100х43х140 см
размер ящика: 100х43х41 см
объем ящика: 110 л
размер коробки: 120х104х14 см
вес брутто: 9,86 кг

– арт. 37001
– арт. 37003

белый
зеленый

Зеленый

Белый

Зеленый

Белый

Зеленый

Белый

Антрацит

Зеленый

Белый

Зеленый

Белый

Зеленый

Белый

Антрацит

Зеленый

Белый

Антрацит

Зеленый

Белый

Антрацит

Зеленый

Белый

Антрацит
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Keter Easy Go 55 л
�

�

�

размер: 53х58х89 см

объем: 55 л

вес брутто: 3 кг

– арт. 17182462

–

арт. 17182462

–

арт. 17182462

темно-зеленый +

оранжевый

светло-зеленый + серый

серый + бежевый

L

P

Keter Super Pro 150 л
�

�

�

�

размер: 68,5x73x91,5 см

объем: 150 л

цвет: черный + желтый

вес брутто: 7,9 кг

арт. 17182830

Keter Easy Go Breeze 50 л
�

�

�

размер: 51х56х84 см

объем: 50 л

вес брутто: 2 кг

– арт. 17199467

– арт. 17199467

– арт. 17199467

салатовый

серый

черный

L

P

D

Keter Realbarrow 100 л
�

�

�

размер: 127х57,5х60 см

объем: 100 л

цвет: серый + светло-зеленый

арт. 17186746

Prosperplast Load & Go 55 л
�

�

�

размер: 50x61x84 см

объем: 55 л

вес брутто: 1,77 кг

– арт. IWO55S-370U

– арт. IWO55S-S411

оливковый

черный

Prosperplast Load & Go II

85 л
�

�

�

размер: 79x57x71,5 см

объем: 85 л

вес брутто: 3,350 кг

– арт. IWO85S-370U

– арт. IWO85S-S411

оливковый

черный

Prosperplast Load & Go III

95 л
�

�

�

размер: 84x57,5x92,5 см

объем: 95 л

вес брутто: 4,450 кг

– арт. IWO95S-370U

– арт. IWO95S-S411

оливковый

черный

Green Glade 55 л
�

�

�

�

размер: 60х47х85 см

объем: 55 л

цвет: темно-серый

вес брутто: 2,1 кг

арт. H9018

Helex 65 л
�

�

размер: 59,5х49,5х87 см

объем: 65 л

– арт. H808

– арт. H809

– арт. H810

зеленый + желтый

черный + красный

черный + зеленый

Helex 80 л
�

�

�

размер: 122х59х71 см

объем: 80 л

цвет: черный + зеленый +

желтый

арт. H815

Корзина пластиковая

Helex
42 л,

60 л,

45х36,5 см, зеленый –

арт. H842

53х42 см, темно-зеленый –

арт. H860

Серый

Салатовый

Черный

Оливковый

Черный

Оливковый

Черный

Оливковый

Черный

САДОВЫЕ ТЕЛЕЖКИ и тачки
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Белый

Антрацит

Кремовый

Мокко

Белый

Антрацит

Серый

Мокко

Венге

Мокко

Белый

Антрацит

Кашпо с автополивом

Мокко

Серый

Антрацит Белый

Кремовый

Белый

Кремовый

Фуксия

Кофе

Графит

Оливковый

Coubi Round
�

�

объем: 0,5 л
размер (ДМхВ): 90х81 мм

– арт. DUO090-S449
– арт. DUO090-CY728

– арт. DUO090-235C
– арт. DUO090-7502U

– арт. DUO090-370U
– арт. DUO090-426U

белый
кремовый
фуксия
кофе
оливковый
графит

Tubus Slim
комплект: 2 предмета
(декор. + внутр. емкость)
объем: 3,3 л / 2 л
размер (ДМхВ): 150х286 мм

– арт. DTUS150-S449
– арт. DTUS150-7529U

– арт. DTUS150-S433

�

�

�

белый
мокко
антрацит

Urbi Square
�

�

�

�

�

комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
4 л / 2 л, 140х140х265 мм

– арт. DURS140-S449
– арт. DURS140-7502U

– арт. DURS140-S433
7,2 л / 3 л, 170х170х325 мм

– арт. DURS170-S449
– арт. DURS170-7502U

– арт. DURS170- S433
11,4 л / 5 л , 195х195х375 мм

– арт. DURS200-S449
– арт. DURS200-7502U

– арт. DURS200- S433
16,3 л / 8 л , 220х220х420 мм

– арт. DURS225-S449
– арт. DURS225-7502U

– арт. DURS225- S433

белый
кофе
антрацит

белый
кофе
антрацит

белый
кофе
антрацит

белый
кофе
антрацит

Голубой

Мокко

Антрацит

Кремовый

Шалфей

Ягодный

ПерсиковыйБелый

Splofy Bowl
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
объем: 9 л
размер (ДМхВ): 370х210 мм

– арт. DKSP370-656U
– арт. DKSP370-7529U

– арт. DKSP370-S433
– арт. DKSP370-S449

– арт. DKSP370-CY728
– арт. DKSP370-623U
– арт. DKSP370-5245U

– арт. DKSP370-488U

голубой
мокко
антрацит
белый
кремовый
шалфей
ягодный
персиковый

Sandy Bowl WS
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
объем: 3,9 л
размер (ДМхВ): 290х190 мм

– арт. DSK290WS-S449
– арт. DSK290WS-CY728

– арт. DSK290WS-7529U
– арт. DSK290WS-405U

– арт. DSK290WS-S433

белый
кремовый
мокко
серый
антрацит

Sandy Bowl
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 9 л
размер (ДМхВ): 370х210 мм

– арт. DSK370-S433
– арт. DSK370-7529U
– арт. DSK370-405U
– арт. DSK370-S449

– арт. DSK370-

антрацит
мокко
серый
белый
кремовый CY728

Белый

Кофе

Антрацит

Rato Case High
�

�

комплект: 2 предмета (система
автополива + декор. емкость)
30 л, 600х250х460 мм

– арт. DRTC600H-440U
– арт. DRTC600H-7529U
– арт. DRTC600H-S449

– арт. DRTC600H-S433

венге
мокко
белый
антрацит

� 72 л, 800х330х650 мм
– арт. DRTC800H-440U
– арт. DRTC800H-7529U
– арт. DRTC800H-S449

– арт. DRTC800H -S433

венге
мокко
белый
антрацит
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Sand Slim
комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
объем: 45 л / 18 л
размер (ДМхВ): 390х750 мм

– арт. DPSA400-S433
– арт. DPSA400-405U
– арт. DPSA400-S449

– арт. DPSA400-CY728
– арт. DPSA400-7529U

�

�

�

антрацит
серый
белый
кремовый
мокко

Sandy Slim
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 45 л / 18 л
размер (ДМхВ): 390х708 мм

– арт. DPSP400-S433
– арт. DPSP400-7529U
– арт. DPSP400-405U
– арт. DPSP400-S449

антрацит
мокко
серый
белый

Rato Square
�

�

�

�

комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
26,6 л / 11 л, 265х265х500 мм

– арт. DRTS265-S449
– арт. DRTS265-7529U

– арт. DRTS265-440U
– арт. DRTS265-S433

35 л / 14 л, 287х287х550 мм
– арт. DRTS300-440U
– арт. DRTS300-7529U
– арт. DRTS300-S449

– арт. DRTS300-S433
49 л / 21 л, 325х325х610 мм

– арт. DRTS325-S433
– арт. DRTS325-S449

– арт. DRTS325-440U
– арт. DRTS325-7529U

белый
мокко
венге
антрацит

венге
мокко
белый
антрацит

антрацит
белый
венге
мокко

Rato Tubus
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 27 л / 15 л
размер (ДМхВ): 300х572 мм

– арт. DRTUS300-S433
– арт. DRTUS300-440U
– арт. DRTUS300-7529U
– арт. DRTUS300-S449

антрацит
венге
мокко
белый

Tubus Slim
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 27 л / 15 л
размер (ДМхВ): 300х572 мм

– арт. DTUS300-S433
– арт. DTUS300-7529U
– арт. DTUS300-S449

антрацит
мокко
белый

Tubus Slim Shine
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 27 л / 15 л
размер (ДМхВ): 300х572 мм

– арт. DTUS300S-S433
– арт. DTUS300S-7502U

– арт. DTUS300S-S449

антрацит
кофе
белый

Urbi Square
комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
26,6 л / 11 л, 265х265х500 мм

– арт. DURS265-S433
– арт. DURS265-S449

– арт. DURS265-370U
– арт. DURS265-7502U

49 л / 21 л, 325х325х610 мм
– арт. DURS325-S433

– арт. DURS325-S449
– арт. DURS325-370U

– арт. DURS325-7502U

�

�

�

антрацит
белый
оливковый
кофе

антрацит
белый
оливковый
кофе

Coubi Square High
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
объем: 30 л / 19 л
размер (ДхШхВ): 290х290х530 мм

– арт. DUW290-426U
– арт. DUW290-CY728

– арт. DUW290-S449

графит
кремовый
белый

Оливковый

Кофе

Антрацит

Белый

Кремовый

Мокко

Белый

Антрацит

Серый

Мокко

Белый

Антрацит

Серый

Белый

Кофе

Антрацит

Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Мокко

Белый

Антрацит Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Графит

Кремовый

Белый
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Система автополива IZWKO /
Rato&Tubus IZTS
� комплект: подставка + индикатор

уровня воды с носиком для
пополнения

- арт. IZWKO325
– арт. IZWKO355
– арт. IZTS300
– арт. IZTS400

252х59Х252 мм
277х59Х277 мм
252х59Х252 мм
340х59Х340 мм

Sandy
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 37 л / 18 л
размер (ДМхВ): 390х436 мм

– арт. DBSP400-S433
– арт. DBSP400-7529U
– арт. DBSP400-405U
– арт. DBSP400-S449

антрацит
мокко
серый
белый

Rato Low
комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
15,8 л / 11 л, 262х262х266 мм

– арт. DRTS265L-S433
– арт. DRTS265L-440U
– арт. DRTS265L-7529U
– арт. DRTS265L-S449

32 л / 21 л, 320х320х325 мм
– арт. DRTS325L-S433

– арт. DRTS325L-440U
– арт. DRTS325L-7529U
– арт. DRTS325L-S449

�

�

�

антрацит
венге
мокко
белый

антрацит
венге
мокко
белый

Rato Round
�

�

�

комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
объем: 37,65 л / 35 л
размер (ДМхВ): 400х375 мм

– арт. DRTUS400L-S433
– арт. DRTUS400L-440U
– арт. DRTUS400L-7529U
– арт. DRTUS400L-S449

антрацит
венге
мокко
белый

Tubus
�

�

объем: 28,5 л
размер (ДМхВ): 400х373 мм

– арт. DTUB400-S433
– арт. DTUB400-7529U
– арт. DTUB400-S449

антрацит
мокко
белый

Tubus Case
�

�

объем: 38,6 л
размер (ДхШхВ): 600х324х300 мм

– арт. DTUC600-S433
– арт. DTUC600-7529U
– арт. DTUC600-S449

антрацит
мокко
белый

Система автополива
Rato&Urbi IZSK
� комплект: подставка +

индикатор уровня воды с
носиком для пополнения

– арт. IZSK265
– арт. IZSK300
– арт. IZSK325
– арт. IZSK400

240х50Х250 мм
245х55Х245 мм
295х55Х295 мм
360х65Х360 мм

Системы автополива

Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Мокко

Белый

Антрацит

Мокко

Белый

Антрацит

Мокко

Белый

Антрацит

Серый Мокко

Белый

Антрацит

Венге
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Matuba Slim
• комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
• объем: 57 л / 18 л
• размер (ДМхВ): 400х780 мм

– арт. DPMT400-S433
– арт. DPMT400-440U

– арт. DPMT400-S449
– арт. DPMT400-7529U

антрацит
венге
белый
мокко

Rato Square
• комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
• объем: 91,5 л / 37 л
• размер (ДхШхВ):
400х400х750 мм

– арт. DRTS400-S433
– арт. DRTS400-S449

– арт. DRTS400-440U
– арт. DRTS400-7529U

антрацит
белый
венге
мокко

Rato Low
• комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
• объем: 64 л / 37 л
• размер (ДхШхВ): 400х400х408
мм

– арт. DRTS400L-S433
– арт. DRTS400L-S449

– арт. DRTS400L-440U
– арт. DRTS400L-7529U

антрацит
белый
венге
мокко

Tubus Slim
• комплект: 2 предмета (декор.
+ внутр. емкость)
• объем: 64 л / 35 л
• размер (ДМхВ): 400х762 мм

– арт. DTUS400-S433
– арт. DTUS400-7529U
– арт. DTUS400-S449

антрацит
мокко
белый

Tubus Slim Shine
• комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
• объем: 64 л / 35 л
• размер (ДМхВ): 400х762 мм

– арт. DTUS400S-S433
– арт. DTUS400S-7502U

– арт. DTUS400S-S449

антрацит
кофе
белый

Urbi Square
• комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
• объем: 91,5 л / 37 л
• размер (ДхШхВ): 400х400х750 мм

– арт. DURS400-S433
– арт. DURS400-S449

– арт. DURS400-7502U
– арт. DURS400-370U

антрацит
белый
кофе
оливковый

Полный каталог кашпо Prosperplast
спрашивайте у менеджеров

Lex Group

является

официальным

дистрибьютором

Prosperplast в

России

Rato Tubus
• комплект: 2 предмета (декор. +
внутр. емкость)
• объем: 64 л / 35 л
• размер (ДМхВ): 400х763 мм

– арт. DRTUS400-S433
– арт. DRTUS400-440U
– арт. DRTUS400-7529U
– арт. DRTUS400-S449

антрацит
венге
мокко
белый

Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Мокко

Белый

Антрацит

Венге

Мокко

Белый

Антрацит

Венге Мокко

Белый

Антрацит

Белый

Кофе

Антрацит Белый

Кофе

Оливковый

Антрацит
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Зонт садовый 0012 / 0013
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 200х205 см
стойка: сталь 22/25 мм
кол-во спиц: 8 шт.
железный наклонный механизм
170T нейлон с серебр. покрытием
чехол
кол-во в коробке: 12 шт.
размер коробки: 112х17х20 см
вес брутто: 15,5 кг

– арт. A0012
– арт. A0013

голубой
зеленый

Зонт садовый 1191 / 1192
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 240х230 см
стойка: сталь 28/32 мм
кол-во спиц: 8 шт.
железный наклонный элемент
160G полиэстер
чехол
кол-во в коробке: 6 шт.
размер коробки: 138х17х20 см
вес брутто: 18,7 кг

– арт. A1191
– арт. A1192

синий
бежевый

Зонт садовый 1281
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 220х215 см
стойка: сталь 32/32 мм
кол-во спиц: 8 шт.
пластиковый наклонный механизм
170T нейлон
вентиляция
чехол
цвет: голубой с серебр. покрытием и
защитой U 50+
основание – бур (вкручивается в землю)
кол-во в коробке: 4 шт.
размер кор.: 123х15х18 см, вес: 8,6 кг

арт. A1281

v

Зонт садовый 2091 / 2092
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 270х255 см
стойка: сталь 34/36 мм
кол-во спиц: 6 шт.
цинковый наклонный механизм
180G полиэстер
вентиляция
лебедочный механизм раскрытия купола
размер коробки: 155х13,5х13,5
вес брутто: 5,5 кг

– арт. A2091
– арт. A2092

бежевый
белый

Зонт садовый 2071
�

�

�

�

�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 240х230 см
стойка: алюминий 32/32 мм
кол-во спиц: 16 шт. (фиберглас)
цинковый наклонный механизм
180G полиэстер
чехол
кол-во в коробке: 4 шт.
размер коробки: 133х17х18,5 см
вес брутто: 11,6 кг

– арт. A2071
– арт. A2072

темно-бежевый
темно-синий

Крепление-штырь для зонта
�

�

�

сталь
для стоек: 25-32 мм
чехол

Зонт садовый
Green Glade 0012

Зонт садовый
Green Glade 2091
Зонт садовый
Green Glade 2091

�

�

кол-во в коробке: 20 шт.
размер кор.: 55х25х25 см, вес: 10,10 кг

арт. A1405

www.lex-s.ru
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Зонт садовый 6001 / 6002
/ 6003
�

�

�

�

�

размер (ДМхВ): 300х245 см
стойка: стальная (48 мм)
кол-во спиц: 6 шт.
полиэстер 160g
регулировка по высоте

– арт. 6001
– арт. 6002

– арт. 6003

бежевый
серый
светло-коричневый

Основания для зонта 111
/ 112 / 114
�

�

�

�

бетонная основа: 350х350 мм
трубка (ДМхВ): 48х220 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 38,
35, 30 мм
вес брутто: 12,5 кг

– арт. H111
– арт. H112

– арт. H114

темно-зеленый
белый
шоколадный

Основание для зонта 151
/ 152
�

�

�

�

�

бетонная основа: 450 мм
трубка (ДМхВ): 48х280 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 38,
35, 30 мм
цвет: шоколадный
вес брутто: 16,5 кг

– арт. H151
– арт. H152

шоколадный
белый

Основание для зонта 153
�

�

�

�

�

бетонная основа: 415 мм
трубка (ДМхВ): 48х280 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 38,
35, 30 мм
цвет: темно-зеленый
вес брутто: 16,5 кг

арт. H153

Основание для зонта 154
/ 252
�

�

�

�

�

бетонная основа
трубка (ДМхВ): 58х280 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 48,
38, 35 мм
цвет: серый
вес брутто: 16,5 кг

вес брутто 16,5 кг – арт. H154
вес брутто 26,5 кг – арт. H252

415 мм,
500 мм,

Основание для зонта 155
�

�

�

�

�

бетонная основа: 450 мм
трубка (ДМхВ): 58х280 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 48,
38, 35 мм
цвет: гранит
вес брутто: 16,5 кг

арт. H155

Основание для зонта 251
�

�

�

�

�

бетонная основа: 500 мм
трубка (ДМхВ): 58х280 мм
(черная сталь 1,2 мм)
диаметр соединит. кольца: 48,
38, 35 мм
цвет: шоколадный
вес брутто: 26,5 кг

арт. H251

Основание для зонта
Prosperplast квадратное

пластик с имитацией
искусственного ротанга
размер: 390х390х130 мм
емкость для воды: 12 л
цвет: венге
кол-во в упаковке: 8 шт.
вес брутто: 5,928 кг

арт. MPKR-440U

�

�

�

�

�

�

Основание для зонта
Prosperplast круглое

пластик с имитацией
искусственного ротанга
размер (ДМхВ): 390х130 мм
емкость для воды: 10 л
цвет: венге
кол-во в упаковке: 8 шт.
вес брутто: 5,448 кг

арт. MPOR-440U

�

�

�

�

�

�

Зонт садовый 6401 / 6402 / 6403
�

�

�

�

�

�

�

�

размер: 2х3 м
высота: 245 см
стойка: стальная (48 мм)
кол-во спиц: 6 шт.
полиэстер 160g
регулировка по высоте
размер коробки: 183х30х14 см
вес брутто: 12,4 кг

– арт. 6401
– арт. 6402

– арт. 6403

бежевый
серый
светло-коричневый

Светло-коричневый

Серый

Бежевый

Светло-коричневый

Серый

Бежевый
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Ель Washington Premium
�

�

�

высота: 120 - 240 см
диаметр низа: 88 - 157 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 230120
– арт. 230150
– арт. 230180
– арт. 230210
– арт. 230240

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см

Ель Idaho Premium
�

�

�

высота: 120 - 240 см
диаметр низа: 91 - 144 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 294120
– арт. 294150
– арт. 294180
– арт. 294210
– арт. 294240

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см

Ель Detroit Premium
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 79 - 117 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 527120
– арт. 527150
– арт. 527180
– арт. 527210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Dakota Reduced
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 78 - 150 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 85120
– арт. 85150
– арт. 85180
– арт. 85210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Royal Christmas – голландская компания,

производящая высококачественные

новогодние ели и другие рождественские

украшения с 1936 г. Их преимущества:

почти не отличить от настоящих;

20 + лет использования;

они не горят

(стандарт ;

прочная увеличенная

коробка.

�

�

�

�

NEN EN 71-2)

Искусственные ели
Royal Christmas

Ель Auckland Premium
�

�

�

высота: 120 - 270 см

диаметр низа: 91 - 175 см

тип хвои: микс PVC/PE

(мягкая хвоя)

– арт. 821120

– арт. 821150

– арт. 821180

– арт. 821210

– арт. 821240

– арт. 821270

Высота 120 см

Высота 150 см

Высота 180 см

Высота 210 см

Высота 240 см

Высота 270 см
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Ель Dover Promo
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 64 - 114 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 521120
– арт. 521150
– арт. 521180
– арт. 521210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Arkansas Premium
�

�

�

высота: 120 - 240 см
диаметр низа: 73 - 137 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 291120
– арт. 291150
– арт. 291180
– арт. 291210
– арт. 291240

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см

Ель Washington Promo
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 96 - 152 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 98120
– арт. 98150
– арт. 98180
– арт. 98210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Phoenix
�

�

�

высота: 120 - 240 см
диаметр низа: 96 - 172 см
тип хвои: микс PP/PVC
(жесткая хвоя + мягкая хвоя)

– арт. 38120
– арт. 38150
– арт. 38180
– арт. 38210
– арт. 38240

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см

Ель Delaware Premium
�

�

�

высота: 150 - 210 см
диаметр низа: 117 - 147 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 177150
– арт. 177180
– арт. 177210

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Standard Promo
�

�

�

высота: 120 - 270 см
диаметр низа: 71 - 150 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 29120
– арт. 29150
– арт. 29180
– арт. 29210
– арт. 29240
– арт. 29270

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Bronx Premium
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 79 - 132 см
тип хвои: микс PVC/PE
(мягкая хвоя)

– арт. 660120
– арт. 660150
– арт. 660180
– арт. 660210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Flock Promo
�

�

�

высота: 120 - 180 см
диаметр низа: 85 - 110 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя
+ имитация снега)

– арт. 164120
– арт. 164150
– арт. 164180

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
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Ель Washington Premium с
гирляндой
�

�

�

�

высота: 120 - 360 см
диаметр низа: 88 - 208 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)
количество ламп: 150 - 900

– арт. 230120-LED
– арт. 230150-LED
– арт. 230180-LED
– арт. 230210-LED
– арт. 230240-LED
– арт. 230270-LED
– арт. 230300-LED
– арт. 230360-LED

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см
Высота 300 см
Высота 360 см

Ель Idaho Premium с
гирляндой
�

�

�

�

высота: 120 - 270 см
диаметр низа: 91 - 155 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)
количество ламп: 150 - 500

– арт. 296120LED
– арт. 296150LED
– арт. 296180LED
– арт. 296210LED
– арт. 296240LED
– арт. 296270LED

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Bergen Premium
�

�

�

высота: 150 - 270 см
диаметр низа: 76 - 137 см
тип хвои: микс PVC/PE
(мягкая хвоя)

– арт. 971150
– арт. 971180
– арт. 971210
– арт. 971240
– арт. 971270

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Halmstad Premium
�

�

�

высота: 150 - 270 см
диаметр низа: 91 - 139 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 986150
– арт. 986180
– арт. 986210
– арт. 986240
– арт. 986270

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Visby Premium
�

�

�

высота: 150 - 270 см
диаметр низа: 99 - 154 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 978150
– арт. 978180
– арт. 978210
– арт. 978240
– арт. 978270

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Trondheim Premium
�

�

�

высота: 150 - 270 см
диаметр низа: 104 - 157 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 966150
– арт. 966180
– арт. 966210
– арт. 966240
– арт. 966270

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Nordland Premium
�

�

�

высота: 150 - 270 см
диаметр низа: 104 - 157 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 982150
– арт. 982180
– арт. 982210
– арт. 982240
– арт. 982270

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см

Ель Spitsbergen Premium
�

�

�

высота: 120 - 450 см
диаметр низа: 89 – 244 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая хвоя)

– арт. 420164
– арт. 420165
– арт. 420166

В – арт. 420167
– арт. 420168
– арт. 420169
– арт. 420170
– арт. 420171
– арт. 420172

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см

ысота 210 см
Высота 240 см
Высота 270 см
Высота 300 см
Высота 360 см
Высота 450 см
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Ель Spitsbergen
�

�

�

высота: 60 - 90 см
диаметр низа: 40 - 61 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 977060
– арт. 977075
– арт. 977090

Высота 60 см
Высота 75 см
Высота 90 см

Ель Dakota-Washington
Mix Promo
�

�

�

высота: 150 - 210 см
диаметр низа: 81 - 124 см
тип хвои: PVC (мягкая хвоя)

– арт. 70150
– арт. 70180
– арт. 70210

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Ontario
�

�

�

высота: 150 - 210 см
диаметр низа: 100 - 120 см
тип хвои: микс PE (мягкая хвоя)

– арт. 960150
– арт. 960180
– арт. 960210

Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Ель Montana Slim
Premium
�

�

�

высота: 165 - 225 см
диаметр низа: 80 - 100 см
тип хвои: микс РVC/PP (мягкая
хвоя + жесткая хвоя)

– арт. 65165
– арт. 65195
– арт. 65225

Высота 165 см
Высота 195 см
Высота 225 см

Ель Georgia Premium
�

�

�

высота: 120 - 210 см
диаметр низа: 99 - 140 см
тип хвои: микс PVC/PE (мягкая
хвоя)

– арт. 290120
– арт. 290150
– арт. 290180
– арт. 290210

Высота 120 см
Высота 150 см
Высота 180 см
Высота 210 см

Дед Мороз, 81 см –
арт. М42

Дед Мороз, 60 см –
арт. М14

Дед Мороз, 61 см –
арт. М54

Дед Мороз, 61 см –
арт. М59

Снеговик на лыжах, 66 см –
арт. М68

Большие фигуры под елку и для украшения интерьера
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Их можно

использовать как

в помещении, так

и на улице.

8 режимов работы.

Отличаются цветом,

количеством LED-

лампочек и общей

длиной, что

позволяет

покупателю

подобрать

оптимальный

вариант и для

небольшой, и для

высокой елки.

хх370 хх550 хх700 хх1000

Для елок высотой, см до 155 155-185 155-185 230-260

Длина, см 740 1100 1400 2000

Количество -лампLED 370 550 700 1000

Размер коробки, см 12х9х17 15х9х17 18х10х18 20х11х20

Разработано и произведено в России компанией LEX GROUP

СМОТРИТЕ ВИДЕО:

Для елей до 2,8 м
Большой диаметр основания
подставки = 48 см позволяет
обеспечить устойчивость даже
высокой ели.
Арт. М500

Прочность зажима
4 прочных металлических винта
для надежного крепления ствола
ели в подставке. Прослужат
много лет.

Надежная фиксация
Закрепляющие гайки
предотвратят расшатывание
винтов.

Емкость на 3 л воды
Чтобы елка долго не осыпалась и
сохраняла красоту.

Подставка под живую елку Winter Glade BIG TREE Premium

Winter Glade теплый свет
– арт. CK370 / CK550 / CK700 /
C 1000K

Winter Glade
мультиколор –
арт. CМ370 / CМ550 /
CМ700 / CМ1000

Winter Glade теплый
белый свет – арт. CВ370 /
CВ550 / CВ700 / CВ1000

Winter Glade холодный
белый свет – арт. CС370 /
CС550 / CС700 / CС1000

Светодиодные гирлянды Winter Glade

www.lex-s.ru
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Игровой домик Funtivity Playhouse
�

�

�

�

размер: 240х174х104 см
полипропилен
размер упаковки: 130х100х30 см
вес брутто: 21 кг

– арт. 17192000
– арт. 17192000

салат. + голубой
бирюзовый + салат.

L
T

Складная горка Boogie Slide
(without base)
�

�

�

�

размер: 110х46х46,5
вес нетто: 3,8 кг
полипропилен
вес брутто: 4,7 кг

– арт. 17609650
– арт. 17609650

салат. + оранжевый
салат. + бирюзовый

L
T

Бассейн-песочница в форме коровы
�

�

�

�

�

размер: 116х83,5х30 см
объем для воды: 48 л
вес: 4,95 кг
цвет: желтый
материал: полипропилен

арт. 5774

Качалка в форме улитки
�

�

�

�

размер: 83х50х46 см
вес: 1,85 кг
цвет: желтый
материал: полипропилен

арт. 5004

Игровой домик Magic Playhouse
�

�

�

�

�

размер: 110х110х146 см
вес нетто: 10,5 кг
полипропилен
размер упаковки: 130х100х15 см
вес брутто: 13 кг

– арт. 17185442
– арт.  17185442

салатовый + розовый
экрю + салатовый

L
E

Игровой домик Rancho Playhouse
�

�

�

�

�

размер: 99х118х117 см
вес нетто: 15,3 кг
полипропилен
размер упаковки: 122х104х18,5 см
вес брутто: 18,3 кг

экрю + розовый

салатовый + коричневый

–
арт. 17609669

–
арт. 17609669

E

L
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ГРУППА КОМПАНИЙ «ЛЕКС»

Тел./факс: +7 (495) 787 35 55
(многоканальный)

E-mail: info@lex-s.ru
www.lex-s.ru

Специальное предложение новым клиентам
Узнайте подробности у наших менеджеров

Надежный партнер

Российский производитель

Эксклюзивный дистрибьютор

Склад на 4500 палетомест

2 года стабильного развития

собственных брендов

известных мировых марок

в 7 км от МКАД

3

5

Высокая маржинальность

Свой автопарк

Гарантия качества

Персональный менеджер

вы хорошо зарабатываете

и бесплатная доставка по Москве и МО

и сервисное обслуживание

и помощь в подборе ассортимента

Товар всегда на складе
Собственное производство и регулярные импортные поставки


